71387 AESEAA = FuSA4 9 (] s -2
=T I R o =]
;L]‘E i i E;j fl%—j Apejujel B_g= PNER TS 20259 (A) | 20249(B) | Z7HA-B)
2l 31,469,581 25,345,374 6,124,207
s 29,040,606 23,054,828 5,985,778
frold xS 5w S 24,069,387 21,632,335 2,437,052
QAR Y-S 49,150 51,250 A2,100
DR 75! 34,250 34,250 0
AT A 18,220 18,220 0
1. 29 NAEX A3 18,220 18,220 0
7} A5 AR G g sk S 2,980
1) o9 21001 |50,0009 x 4% % 23] = 400
2) WS7H) 210-01 |200,0009 x8%= 1,600
3) 2=kl 2 210-07 [500,0009 % 1t}= 500
4) g9]3 230-02 |15,0009x 8% x43]= 480
v w (@) - (@) g as 10,180
1) 998= 210-01 [50,000¢) X 4% x23]= 400
2) xpER}E 210-07 |900,00041 %53 = 4,500
3) #&n) 210—15 |30,0009 x 449 x 23] = 2,640
4) 9] 3 230-02 |15,0009 x 447 x 48] = 2,640
ot AN stA T 5,060
1) $9e=x 21001 |50,0009 x 2% x 23]= 200
2) EEelxte 210-07 |900,000¢ x 23]= 1,800
3) #&n) 210—15 |30,000¢9 x 349 x 23] = 2,040
4) o3 230—-02 | 15,0009 x 349 x 23] = 1,020
AT FAATED 14,310 14,310 0
1. AT ynSEd 14,310 14,310 0
7t A A A A 11,310
1) 98% 210-01 [50,0009) X 10% x 33]= 1,500
2) 2 A2 210-01 | 10,0009 % 304-% 33]= 900
3) A (ARD 1,050
7h 7]1% 210-06 |100,0009 X 17 X 247+ 33 = 600
W 3 210—06 |50,000¢ X 11 X 3A|ZFx 35]= 450
4) A E 210-07 |800,000¢ x 33]= 2,400
5) Agn| 210—15 |37,5009 <409 x 33]= 4,500




7 ERAA EE w2 YA
=]
- AF )¢ Z_A= A 20251 (A) | 2024¥(B)
6) &2l3] 230-02 | 15,0009 %329 x 23] = 960
L R L e SATA S| 3,000
1) 7S-7H] 210-01 |500,000¢1 X6 = 3,000
ENER 1,720 1,720
1. A8FFA LS FAF <BFSusu MAHE 1, 7208A> 1,720 1,720
7}, WA AR el 1,720
1) $98F 210-01 |100,0009 X 10%&= 1,000
2) A5A) = 210-01 |10,00091 % 25% = 250
3) AR (D) 410
7hH 71E 210—06 | 160,000 x 19 x 2|7k x 13]= 320
W) =3 210-06 [90,00090 X 17 x 1Ak x 18] = 90
4) Yoz 210-06 |10,0009 X 31 X 17 X 2A] kX 1 3] = 60
8,100 7,900
v 6,920 6,920
1. AAZEA 840 840
7}, wAE A 840
1) 8= 210-01 [50,0009 X3%= 150
2) AN 600
7h 7]+ 210-06 |40,0009x10% x13]= 400
) %3 210-06 |20,0009¥ x10 x 13]= 200
3) 393 230—02 |15,0009 X6 = 90
2. AAH(RED) A1 4323 1,510 1,510
7} AR 2 F] 1,510
1) $98F 210-01 [50,0009 X3%= 150
2) FAlgn) 210-06 |100,0009 X2 x53]= 1,000
3) §23 230-02 |15,000¢) x84 x 33| = 360
3. Z¥sgMNEHEst 1,090 1,090
7} g g 1,090
1) o38= 210-01 |50,0009 X 2% % 23]= 200
2) FA4k 210-06 |100,0009 x 4™ X 23]= 800
3) 93] 230—02 | 15,0009 x6™= 90
4. BAMNPEFA 3,480 3,480




71 AEZEW A
e L AR EAA WA 4 (=] - 212D
=] =) 2] N [ H
;L]—E il E;j jg Apeq el B AU 20259 (A) | 20249®B) | Z7(A-B)
7k AR 3,480
1) £98F 210—-01 |50,000¢ X 2% x 33]= 300
2) HEFTT 2,880
7hH 71 210—06 40,0009 X8 x 63]= 1,920
W) x3 21006 [20,000¢ x84 x 63]= 960
3) 93 230-02 |15,00091x107 x23]= 300
AGE 5L A 470 470 0
1. AgE5F-dx A d 470 470 0
7k 14191918 470
D ZHs2 210-06 | 100,000 x 174 x 28] = 200
2) Y23 230-02 | 15,0009 X9 x 23] = 270
2211 T 710 510 200
1 2537448 710 510 200
7F WS A DAL A 5] 710
1) e98F 210-01 |50,00091 x23]= 100
2) FAget 210-06 |100,00091 %1 x43]= 400
3) ¥o)3] 230-02 | 15,0009 x 71 x 23] = 210
DAY EZ 6,800 9,100 22,300
TR LEAR Y 6,800 9,100 22,300
1. 445239 1,000 1,000 0
7}, AR =S IS EA Y 240-01 |1,000,000¢ x 17§&l= 1,000
2. ISEFES <MEWS2AAME RjgiHjFE 5 800MA> 5,800 8,100 42,300
7h A PR T w AR H5H 5,800
D) o SRy 210-01 |400,0009 1% x13]= 400
2) L8 E 210-01 |100,0009 X 3% X 13]= 300
3) £71=8 210-01 |150,00091 x 3217k x 33]= 1,350
4) I 3,450
7h 71E 210-06 [100,000¢] x 7' X 33]= 2,100
) =3} 210-06 [50,0009 X7 x 33]= 1,050
o)) 241 AH] 7| 210-06 |20,00091 X 5% x 33]= 300
5) §9]3 230-02 |15,0009 %108 x238]= 300
T5FESTERY 6,806,522 4,429,962 2,376,560
5 — fFold 2S5 — 15g5gdsA4d



e EW ) 5205 (9] - =)
E[® -
i AF )¢ Z_A= A 20251 (A) | 2024¥(B) S (A-B)
821,766 1,634,737 A812,971
RS B e B | 252,166 308,754 56,588
1. 2 =AY 1,100 27,390 A26,290
7} 2T RS GAS 1,100
D) 25 R4 7RSI A4 1,100
7hH &9 8= 210-01 |50,0009 x5%= 250
W) A9 210-01 {20,0009x10%= 200
th A 500
(1) 71% 210-06 |160,00091X 11 x2A]7kx 18] = 320
2) =3 210-06 [90,0009 X 18 X 2A 7k x 18] = 180
2h) 2l 3]n] 230-02 |15,0009 X104 = 150
2. ZE=u 473 $3 5,250 4,000 1,250
7h Ten S EAEIA A 5,250
1) 998= 210-01 [50,00091 X 3% x73]= 1,050
2) HETS 3,360
7hH 71 210—06 |40,000¢9 x 8™ x73]= 2,240
W) %z 210-06 |20,00091 x84 x73]= 1,120
3) §93 230-02 |15,0009 x84 x73]= 840
3. 2SS egASs 7,250 5,000 2,250
7h S S HE eI WA A A 3,000
1) W57 210-01 |30,000€ x100%= 3,000
B e Kb R 4,250
1) e98F 210-01 |50,0009) x4 x 33]= 600
2) TAe] 210-01 |15,0009 X 109 X 33]= 450
3) (b 750
7hH 718 210-06 |100,00091 % 31 x 2A] k= 600
) %3 210-06 |50,000¢) x 3 X 1A]7t= 150
4) A &n) 210—15 |100,0009 X 10 x 23] = 2,000
5) g9]3 230-02 |15,00091 X107 x 33]= 450
4, =LY 5,776 6,354 A578
7} mAdgAS 4708
1) &98= 210-01 [50,0009 X5% x23]= 500




71 AEZEW A
713 L AR SHEAA S w g1 9 (] s -2
=] 1= Z A o) H
ol g | A fﬁ;j fg At A5 e 20259 (A) | 2024€®) | FHA-B)
2) Z3AH (4R 640
7h 718 210—06 | 160,000 x 2 X 2A]7k= 640
3) Az 210—-06 | 14,0009 X 31}l x 21 X 24| 7= 168
4) A Aa 210-07 |200,0009 x14= 200
5) 2}kl A}a 210-07 |1,000,0009 x 26| = 2,000
6) 823 230-02 |15,0009 x40 x 23]= 1,200
U m g dedar 1,068
1) Sogx 210-01 |50,0009 x5% x 23]= 500
2) AR (LR 400
7hH 71 210—06 |100,000¢ x 2 X 2A]7k= 400
3) 9w 210-06 | 14,0009 x 31 X 21 X 24| k= 168
5. TISEA) T 752 ¢ 23,450 23,450 0
7h WA WS 2 A E 4] %) €] 3,450
D =9uAd 3,000
7hH 29 620-03 |500,000¢ x 6112 = 3,000
2) §93] 230-02 |15,0009 x 30 = 450
L 3ol dol 7| A4 <A|AH A3 20,0008> 20,000
1) wS8]x]Yd 20,000
7hH 2538t 620-03 |10,000,000¢ x 27} .= 20,000
6. JAt w573} <FZSuSn MAWE 4 2508A> 4,250 0 4,250
7} AARE A 8 5 4,250
1) o9 210-01 |50,00091 % 65> 28)= 600
2) A=A = 21001 |11,0009 X50%-x 23] = 1,100
3) A 500
7h 7% 210-06 |100,000¢ X 27 X 24| 7}= 400
) x=3} 210—06 |50,000¢ X2 x 1X|7k= 100
4) 2n) 210-12 [11,0009) %259 x23]= 550
5) 7H2]H] 210-12 |5,0009 X 25 x 23] = 250
6) AFH] 210-15 |25,0009 X 25 x 28] = 1,250
7. FAAFZZ 1Y <$2QIM g1t 4 500> 4,500 8,000 43,500
7} FGozR Ul A g T 2 139 4,500
1) £o8= 210-01 |50,000€ X20% x13]= 1,000
L - FolHEFEIS - BHeE R - LAY - BRIYLYAL




71 AEZEW A
71987 AEERAA B G u A 9H (9] - D)
=T =] 2] 2 ° =]
;L]—E i i Eij jg Apejujel B AU 202591 (A) | 20249(B) | ZT(A-B)
2) Z3AH (4R 800
7hH 7] 210-06 |100,000¢ X 29 X 24|17k x 13]= 400
W) =3 210-06 |50,0009 x 2% X 4|7k x 13]= 400
3) Al xts 210-07 [1,000,0009 % 1th= 1,000
4) -A7121) 210-12 |5,0009 x40 = 200
5) A&n] 210-15 |22,5009 x40 = 900
6) 323 230-02 |15,0009 x40 = 600
8. & uH-Y <ANAN| A|A= 10,0008 A> 10,000 15,000 45,000
7h EEsT 10,000
1) =g 10,000
7hH 3 620-03 |5,000,0009 x 27 1= 10,000
9. et UAXIY 3 1,500 1,500 0
7t A ad weter o) 5 1,300
1) $99x 210-01 [50,0009) X 8%= 400
2) AAFES 600
7h 75 210-06 [40,0009 %1073 x 1%]= 400
) x4 210-06 |20,0009 X107 x 13]= 200
3) A 200
7h 7% 210—-06 |100,0009 x 19 x 28] = 200
4) 9] 3 230-02 |10,0009¥ x 107 x 13]= 100
v}, F}shal Falein) <SQIOINfu S AYRAUBIE 200M > 200
1) ¥ 220-01 |20,00091x103]= 200
10. A5 SH4A-L-F 36,000 35,000 1,000
7} St AT =EHEA A Y <ANAN| A|A= 20,0008 A> 20,000
1) 98% 210-01 |50,0009 X 20% X 103.= 10,000
2) ATk 10,000
7h 7] 210-06 |40,0009¢ x10% x253]= 10,000
U S u S84 <BMHYZD} AAWE 16,000 > 16,000
1) 98+ 210-01 |50,0009 X 29%&= 1,450
2) Ak 10,000
7h 718 210—-06 |40,0009 X 258 X 104 7+= 10,000
3) ZFAFA B A1) 210-06 20,0004 x80%]= 1,600
W - foblEFEuS - RFHHTEAN - BHHYLY - w KL




71387 AESEAA = FuSA4 9 (9] - )
B =] Z] 20 [ =]
ol g | A ?};j fg Abiuel E—AE g 20254 (A) | 2024d(B) | FZ(A-B)
4) AR 210-07 |450,0009 x 3tj= 1,350
5 = 210-15 |1,0009 x320™ x53]= 1,600
11. S2HEAAFGXE 153,090 140,000 13,090
A R e B B 1,650
1) 98+ 210-01 |50,0009 X 10%&= 500
2) AT 1,050
7} 7] 210-06 |100,000¢1 %78 x13]= 700
W 3 210-06 |50,0009 X7 x13]= 350
3) 893 230-02 |10,0009 %109 = 100
U AP AR 5 6,120
1) 98+ 210-01 |50,0009 X 20%&= 1,000
2) AsA| = 210-01 |20,000€) % 60%-= 1,200
3) 7 (i 2,000
7h 718 210-06 |160,0009 X 2A)ZFx 1™ X 43] = 1,280
) z=3 210-06 |90,0009 X 2A|3FX 11 x43]= 720
4) A AIH] 210—-12 |11,0009 X 60 x 23] = 1,320
5) 7HAIH] 210-12 |5,0009 X604 x 23| = 600
o} AP AR 210-15 |2,600,000¢ x 214 = 5,200
2}, &l ] = A ] 210-15 |2,500,0009 x 54 = 135,000
v}, 7 B 73] 5,120
1) 98+ 210-01 [50,0009 x20%= 1,000
2) A=A = 210-01 |40,000€ x 60%-= 2,400
3) A AlH] 210-12 |11,000€x100%= 1,100
4) 7+24) 210-12 |5,0009 X100 = 500
5) ¥9l9] 230—-02 |15,0009 X 8= 120
TSAENARF 14,450 3,650 10,800
1. AFS FA| G A E F 14,450 3,650 10,800
7} AFS] A A S AR R 14,450
1) 98+ 210-01 |50,0009 x5%&= 250
2) AsA| = 210-01 |50,0009 x 230%-= 11,500
3) HESTT 2,100
7hH 7] 210-06 |40,000¢ X5 x73]= 1,400




7 - R A e e R (9] - =)
1= o 1=}
et fﬁ;j fg At A5 e 20259 (A) | 2024€®) | FHA-B)
W =3 210-06 20,0009 x5 x 78]= 700
4) AAA=E 210-07 |100,0009 x 34 = 300
5) 323 230—02 [15,000€ X107 x 23]= 300
TEHALIAANA 555,150 1,322,333 AT67,183
1. A A E B 555,150 1,322,333 A767,183
7h A F AT EHYALI AT WA 555,150
1) AAm] 420-02 [511,347,000€ X5.965%= 30,502
2) EEFA} 157,500
70 A ZZ] AFA 1] 420-03 |65,0009 x2,100m'= 136,500
W REx% 420-03 |105,000¢€ x 200m'= 21,000
3) 7% 353,847
7hH HAn] 420-03 [178,0009 X 149m'= 26,522
) A4 420-03 [2,085,000¢ X 80m'= 166,800
oh 44 420-03 |3,777,0009 x 25m'= 94,425
oh) AR 420-03 |2,644,0009) X 25m'= 66,100
4) 7rg)n) 420-04 |511,347,000 X 1.884%= 9,634
5) i) 3,667
7H Al Eon) 420-05 [511,347,0009 X0.717%= 3,667
SHHAE Rt 48,820 89,924 £41,104
s AR ¢ 48,820 89,240 £A40,420
1. 71z8E A4 48,820 89,240 240,420
7}, g A A AE2Y <FASELUST MAUE 47,880MA> 47,880
D (%) 7128 6,010
7h L9 8% 210-01 [100,0009 X 10%= 1,000
) Ak (AR 1,500
(1) 7] 210-06 |160,0009 X 27 x 34| 7= 960
2) =3} 210—06 |90,000¢) X278 x 3| 7k= 540
oh Ekelxte 210-07 |420,0009 x 1tj= 420
2}) s Aln) 210-12 [11,000€ x 307 x 23] = 660
up) AI7HAI ] 210-12 |3,00091x30% x 23] = 180
v A 3n 210-15 |35,0009 X307 x 23]= 2,100
AD &2 3] 230-02 |15,0009 %109 x138]= 150




71 AEZEW A
713y AESAAA e S 9H (9] - )
=] i=] Z] =R o) H
il B I B RENE %A% RESE 20259(8) | 20249(B) | ZRA-B)
2) (%) FEULAAA Uy 13,300
7P Hen] 210-01 |300,000¢ x 7%= 2,100
W) w4 210—01 |70,000¢ x4 x403]= 11,200
3) (T8 PG 7,970
7hH 294 210-01 |50,0009 X 15%= 750
W) Ak (5E) 2,000
(1) 7)1= 210—-06 |160,0009 X8 X 1A17+x 18] = 1,280
(2) =7} 210-06 | 90,0009 X878 x 1Ak % 18]= 720
) Aol g e 210-07 |300,00091x 18)= 300
2}) -2l 210-12 |11,0009 X409 x 338]= 1,320
vl A EH] 210-15 |30,0009 x40 x 33]= 3,600
4) (F5) FEEBAA T4 9,000
7h) g 210-01 [300,00091 x 2= 600
W) wSH] 210-01 |70,000¢ X 3% x403]= 8,400
5) +%9H] 1,300
7hH o8> 210-01 |50,0009 X20%&= 1,000
(BERPAPSK-BA}t) 210-09 [50,0009 % 63]= 300
6) e HdgwAtoin] 6,800
7H 220-01 |20,000¢ X 2 x1203]= 4,800
W} 79 220-01 |50,000¢] % 2% x 203] = 2,000
7) () ddsEAdEA 500
7H 98 210-01 |50,000¢ x10%= 500
8) (&) Frorh=8t55% 1,000
7hH 98 210-01 |50,0009 X10%= 500
) A (AR 500
(1) 7)1= 210—06 |160,0009 X 11 X 2A17}= 320
(2) =3} 210-06 |90,000¢] X 1% X 2A| 7= 180
9) (T%) 2=+ 2% 1,000
7hH 4= 210-01 |50,0009 x10%&= 500
) AR (AR 500
(1) 7)1= 210—06 |160,000¢ x 2= 320
(2) =3} 210-06 [90,0009 x 2= 180




71 AEZEW A
dEE R R B S E R (&4 )
=] H 2] N o =]
Rk E;j fg Apeel 2% A 2025€(A) | 2024€(B) | FH(A-B)
10) 999 1,000
7hH +9EFE 210—-01 |50,000¢ x10F %29 = 1,000
. 7] 27|12t A m ol gt el 4 940
D ZAkrd (dih 500
7h 71 210-06 | 160,000 x 178 x 2A13kx 18] = 320
W) 27 210-06 |90,0009 ¥ 178 X 2417k x 18] = 180
2) W7k A1H] 310-06 |11,0009 X207 x 23]= 440
FEN AT 1,230 930 300
ALFTHRTAE 1,230 930 300
1. AAE A3 1,230 930 300
7} fr A Qg A 400
1) S98F 210—01 |50,0009 x2%= 100
2) A 300
7hH 7] 210-06 |40,000¢ x5 = 200
W) =3 21006 [20,0009 %59 = 100
U 2o a3 add 830
1) $98= 210-01 [50,0009 x 7%= 350
2) A 150
7hH 7= 210-06 |40,000¢ x84 = 320
W) x3 210-06 |20,0009l x84 = 160
Sola S 8,250 8,250 0
folaS$3 8,250 8,250 0
1 #Xdasd49¢9 3,750 8,750 0
7k f A el g e A € 800
1) S98= 210-01 |50,0009 x10%= 500
2) A=A 2 210-01 {10,000¢1 x30%= 300
L A wArd A 1,950
1) 909 210-01 |50,00091 % 2% % 15]= 100
2) EATQ) 210-01 | 10,0009 x83¢= 830
3) A (AR 820
7h 7] 210-06 {160,000 % 21 x 24|13 x 18] = 640
) %3 210-06 |90,0009 x 29 X 1|7k x 13]= 180
A — FoplETeus - uFsEFEEAd - fohus - oS

10



719 AREUAA G L EA 4 (ch4] - 2l
H H R o H
;L]—E i e Eg jg Apejujel B AU 202591 (A) | 20249(B) | ZT(A-B)
4) A1) 230-02 |8,0009l %254 = 200
o}, 2 99t A 2l <RZSELWST ML 1,000M> 1,000
1) Az 2+ 210-01 [4,00091x149%= 596
2) A (dRh) 320
7h 71 210-06 |160,0009 x 19 X 2A7kx 18] = 320
3) = 210-06 |14,0009 X 3v X 17 X 247k x 13]= 84
2. 8- d=AA Y 4,500 4,500 0
7}, fr 2 o) ghnt 4,500
1) A3@H) 21015 |30,000€9 X150 x 13]= 4,500
ELgs 60,440 58,200 2,240
Erg8$3 60,440 58,200 2,240
1 TSR AAE Y <RESELUST MYUUE 60,440M> 60,440 58,200 2,240
7} g 74 9 2,100
1) AAA T 210-01 |100,0009 X5%= 500
2) A ekg 7}o] #u] 210-01 |400,000¢ x 2= 800
3) A 210—-06 |100,0009 %2 X 43]= 800
S5 a 58549 (243 27,040
1) 9 8= 210-01 |50,0009 X 10 X 103]= 5,000
2) AR (deh 6,000
7hH 718 210-06 |100,000€ X 2A1ZFX 158 x 21 = 6,000
3) x}Eelats 210-07 |800,000¢ X 63]= 4,800
4) A FH 210—11 |10,000€ X309 x203]= 6,000
5) &A1) 210-12 |11,00091 x40 x 33]= 1,320
6) 7HAlv] 210-12 |3,00091 x40 x63]= 720
7) A@H] 210-15 |40,0009 x40 x 23]= 3,200
e duSA 8,800
1) <3| 7S A w7-1] 210-01 |100,0009x 10 x23]= 2,000
2) EFAFE A 210—15 |100,0009 X149 x103]= 1,000
3) ool ) A A g n] 210-15 |200,000¢] X 208} < 13]= 4,000
4) &2 3)H| 230-02 |15,0009 %107 X 123]= 1,800
& ESIARIFREEA Y 2,540
D A5 400
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71 AEZEW A
7187 ARSEAR BS54 93 (&5 )
=] 1=} Z A o =]
Rk Eg fg Areel =A% e 20259(A) | 20249(B) | ZZ(A-B)
7h 71 210-06 {100,000 x 23k x 23] = 400
2) g 210-06 | 14,0009 x 10w x 17 = 140
3) A&y 210-15 | 30,0009 %207 x 23] = 1,200
4) AFA5A 9 210-15 | 100,000 % 47 x23]= 800
I i R R R 1,000
1) A=A = 210-01 | 10,0004l x 1007}= 1,000
ul. oluke-ed ] 6,140
1) S98F 210-01 |50,00091 x40%= 2,000
2) TATF-elH) 210-01 |10,00091%20A= 200
3) HFEHAEE 210-01 |100,000€ X 10%= 1,000
4) A3} 210-02 {40,00091x129= 480
5) 712 210-13 {55,0009x129= 660
6) 23-7]7]n) 210-13 |150,0009 x129= 1,800
A}, B E ] 1,000
1) RzF387] 430—01 |1,000,000¢ x 1th= 1,000
of. 7H5A1 6,000
1) $99= 210-01 |40,000¢1x10%= 400
2) A xts 210-07 {800,000¢ x 23] = 1,600
3) A& 210-15 [50,000¢ x 407 x 23] = 4,000
2}, o]l 5,600
1) %3 220-01 [20,000€ x4 X 70 = 5,600
2f. SHEREARA] 220
1) 4] 230-02 |11,0009 X107 x 23]= 220
FA S 56,720 55,260 1,460
FA LY 56,720 55,260 1,460
1. A 578X ¢ <FOOIMIST MAHIE 52 740MA> 56,720 55,260 1,460
7} A wE-dE- <AA[H] 3,980 > 3,980
1) $98F 210-01 |100,0009 x5%= 500
2) Asle 210-02 {30,00091x129= 360
3) AE Y EAINH] 210-02 {80,00091x12¢= 960
4) A7) 210-09 {60,00091x129= 720
5) ol An]|g-o 210-13 |120,0009 x12¢= 1,440
A — FoplETeus - s EeAd - ALE - ARG

12
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71 AEZEW A
71387 AESEAA = FuSA4 9 (9] - )
A= =} ]z [} paR=]
ol g | A ?};j jg A E—A% A 20259 (A) | 20249(®) | FH(A-B)
., A Sd=d 52,740
1) L9 H] 37,120
7h a9 37,120
1) 9% 210-01 [50,0009 X 3% x 33| x 47 8+g= 1,800
(2) BN E 210—-01 |100,0009 X 10% % 33] x 47| 8H3= 12,000
(3) A (Y 22,000
P 71& 210—06 |100,0009 X 25 X 2A1 7k x 47} 8F5F= 20,000
) %> 210-06 |50,0009 X 10 X 1AIZFX 470 8FF= 2,000
(4) gAn) 210-12 |11,000€ x 15 x 28] x 47 8t5= 1,320
2) GA S A =] 1,460
7h AR 1,460
(1) 9 8%F 210-01 [100,0009 x3%= 300
(2) AArkr 800
U AP 7=y A A A ] 210-06 |50,0009 X8 x 28]= 800
(3) A YA 230-02 [9,0009% 103 x 3%]= 270
(4) WAL7HAH] 230-02 |3,00091x 107 x338]= 90
3) G A S A AL 2 E] 300
7h ¥2ol3] 230-02 |15,0009 %109 x238]= 300
4) YA nH5L33} 1,200
7h AR 210-07 |30,00091 x 2] x203]= 1,200
5) FAA EWAFAE A 960
7hH o8> 210-01 |50,000¢ x2%= 100
) ZAAr (YR 200
(1) 7)1= 210—-06 |100,0009 x 1™ X 2A17+x 18] = 200
th 21y 230-02 |9,000¢9 x 107 x53]= 450
2} 7H21H] 230-02 |3,00091x10% x73]= 210
6) AR5 2,400
7hH 220-01 [20,0009 %127 x103]= 2,400
7) GADFA7| A AL A 5,600
7P AFEEA 430-01 |1,400,0009 x 4t]= 5,600
8) o] G A w52 3,700
7H 98 210—01 |50,000¢ X113 x47]9k= 2.200
T - FoldEFT oS — ITIHFEFAY - AL - AT HFLY




7 SRR EE 42 9%
1= o
i Eg Apejujel == Azl 20254 (A) | 2024'd(B)
wp A () 1,200
(1) 71 210-06 |100,00091 x4 x 2A] k= 800
(2) =3} 210-06 |50,000¢) X414 X 24 7k= 400
b 7FAlH] 210—-12 |3,000¢ X 25% x4 7] k= 300
=TS 29,924 29,848
ENE=ETS9Y 25,050 25,110
SAEsTSAY <EBAMHF MAUWE 21,8400 > 25,050 25,110
7h FAEAEZASF <MNH| 3,21083> 1,860
1) $99F 210-01 |50,0009 x 4% x33]= 600
2) AR (dRh) 960
7h 71 210-06 |160,000¢l X 3% X 24| 3t= 960
3) ¥ol3] 230—02 | 15,0009 X109 x23]= 300
US4 2530999 1,350
1) $98F 210—-01 |50,0009 x 4% x33]= 600
2) EAT4) 210-01 |15,0009 X 10% % 33]= 450
3) 93] 230-02 |15,0009 X109 x 28]= 300
o EEnAeY 5,000
1) 25 (39) 620-03 |1,000,000¢) x 47} 1= 4,000
2) &t 1,000
7hH ¢ 620—03 |1,000,000€ x 17} a.= 1,000
2}, W5 A A=A 14,800
1) 25 620-03 |1,000,000¢1 x 107} .= 10,000
2) & 4,000
7h &9 620-03 |1,000,000¢) x 27} 1= 2,000
) A 620—10 |1,000,000¢ x 27} 1= 2,000
3) Atelvhs A 800
b e exE 210-01 |50,00091 % 5% x 23] = 500
b 3oz 230-02 |15,0009 X109 x 28]= 300
vt OA 7958 = 2,040
1) &98= 210-01 [50,0009 X5% % 23]= 500
2) WEM A 85 210-01 |300,000¢ x 23]= 600
3) A 210-06 | 160,000 x 274 x 23] = 640
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7 EWAA AT SA LY (9] - D)
=]
bl N A= Azl 20254 (A) | 2024d(B) | Z7(A-B)
4) 323 230-02 |15,00091 %109 x 23] = 300
-4 4,874 4,738 136
1. R EAMTTIAL <BOMHITD} RAAHE 4,874H > 4,874 4,738 136
7h, S EA AE S| AP w2 2] 2] 4,874
1) 98+ 210-01 |50,0009 X 9% x438]= 1,800
2) ZAr 210-06 |40,0009 x 2|7 x 153]= 1,200
3) AR (EE) 400
7h 7= 210-06 |200,0009€ X 11 x 247k % 13]= 400
4) ZFApdnu] ] 210-06 |20,0009 x163]= 320
5) Y8 21006 | 14,0009 x 31} x 2417+ x 1 3] = 84
6) =3 A]Yoin) 220-01 [20,0009 x 29 x 203]= 800
7) 93 230-02 |15,00091 %67 x33]= 270
5,621,730 2,405,993 3,215,737
Rl A R 5,547,660 2,330,923 3,216,737
1. SR 3l &LF 5,531,060 57,000 5,474,060
7} Al nS1Y 31,060
D FAN=ASESY 11,060
7hH 98 210—-01 |50,0009 X5% % 23] = 500
) A (AR 9,840
(1) 712 210—06 |160,0009 X 2213k 29 x 123]= 7,680
(2) =3 210-06 |90,000¢] X 1X|7Fx 27 x 123] = 2,160
oh 7k21H] 210—12 |3,000¢¥ x40 x63]= 720
2) =A=UZQAAELLY 20,000
7h ZEsw 620—-03 |20,000,000¢ X 1 7] 1.= 20,000
U}, ol el el A ke (Al el el Am)) <BIFEANDINS T MQAHIE 5500,000M8> 5,500,000
D AAAM 2 420-04 |1,395,559,0009 x 14]= 1,395,559
2) AR 420-05 |38,656,0009 x14]= 38,656
3) A]AdH] 420-03 |2,065,785,0009 x121= 2,065,785
4) AYRIZRIAA | ER 420-03 [2,000,000,000¢] x 12 = 2,000,000
2. ALQE3E S EZZE 1LY 1,600 2,273,923 72,272,323
A I el B B o P R R A 1,600
1) +9=% 210-01 [50,0009 X 10% x23]= 1,000
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713 L AR SHEAA S w g1 9 (9] - )
H =] =2 =N o H
;L]_E —.g ;’}% E;j fg A S—A= A 2025(A) | 20249(®) | FHA-B
2) g3 230-02 |10,0009 %30 x238]= 600
3. ojHo)d71dAEA <FASELUSI AR 15,00082> 15,000 0 15,000
7} o= 210-01 |50,0009 X 246%= 12,300
L}, sk 2] 210-12 |11,0009x150%= 1,650
T}, 7H2H) 210-12 [5,0009 %1509 = 750
2}, &2 3)n| 230-02 [15,0009 X209 = 300
ZHEASEE 74,070 75,070 A1,000
1. A=A S 32 FA A 830 830 0
7F A=AS5 3 830
1) 7k218] 210-12 |3,000¢1% 20 x 35]= 180
2) AFxi 310-06 [50,0009 X139 = 650
2. Ax2dASH 9 3,210 3,210 0
7} A= Aaad S 8 3,210
1) 7H2H] 210-12 |3,0009 x40 x 33]= 360
2) AFxi 310-06 |50,000¢) %574 = 2,850
3. 71EA ST 3] 19,530 20,530 A1,000
7} S o 8- 12,590
D S4d3 5,590
7hH &4 8E 210-01 [50,0009 Xx65%= 3,250
) A 1,500
1) 71& 210—06 |40,0009 x 259 = 1,000
(2) =3 210-06 |20,0009 x 259 = 500
oh 7FA1H] 210-12 |3,000¢ X200 = 600
b 211] 230—02 |8,0009 x309 = 240
2) w3 3,800
7H 98 210-01 |50,000¢ X 25% X 23]= 2,500
) A 800
(1) 7] 210-06 [40,0009 %107 = 400
(2) =3 210-06 |20,000¢ X 10% X 2A17F= 400
o} 24| 230—02 |8,0009 x 259 = 200
) 93 230-02 |15,0009 %109 x238]= 300
3) A7-dl 3] 3,200
5 — foldlxa 1S — A5 - S8 5Ad - 452585
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71 AEZEW A
713 L AR SHEAA S w g1 9 (] s -2
H =] =z 2N o H
ol g | A ?};j fg ARl = FE 2025\ (A) | 20244(B) | F#(A-B)
b £9ex 210-01 [50,0009 X30%= 1,500
) Auad 600
(1) 7] 210-06 [40,0009 %107 = 400
(2) =¥ 210-06 |20,0009 %109 = 200
th AlH| 210-12 |8,000¢ X100 = 800
2h) 7F2IH] 210—12 |3,0009 X100 = 300
b w87 o) )6 4,640
1) 743 4,640
7hH o8> 210—01 |50,0009 x13%= 650
) xEkelxaw 210-07 [720,000¢ X 2t)]= 1,440
th AlH| 210-12 |11,0009 X509 x33]= 1,650
2h) 7F2IH] 210—12 |5,0009 x50 x 33]= 750
) 393 230-02 [15,0009 X109 = 150
t} Ao 2,300
1) 1538t 2,300
7H A 620-10 [2,300,000€ X 1= 2,300
4. SAFTELY 50,500 50,500 0
7F AT ESY <EYMHED} MRAULE 42 5008 > 42,500
1) 2538w 620—-03 |500,000¢ x 409 = 20,000
2) T 22,500
7hH ¥ 620—03 |500,000¢¥ x 229 = 11,000
wh AFH 620—10 |500,000¢¥ x23%= 11,500
L & - shAlER A 8,000
1) 2538w 620—-03 |100,000¢ x 409 = 4,000
2) T 4,000
7P &9 620—-03 |100,000¢ x 209 = 2,000
) A 620—10 |100,000¢ x 209 = 2,000
SR T 99,642 75,220 24,422
S EA =AY 800 800 0
1. B w S LARA ¢ 800 800 0
b e A B e S 800
NELEE 210-01 |50,0009 x5% x 23]= 500
W - FolURF TS - AFTEHFAY — MR T - YA =29 17




7 BEHAA w47 9
E A .
: N 4l AF )¢ Z_A= A 20251 (A) | 2024¥(B)
2) g3 230-02 |15,0009 %20 x 138]= 300
S EH ol w5 31,492 16,960
1. st EEoutr 6,876 6,004
7h Sl WA 701
1) A (D) 320
7h 7]+ 210—06 |160,0009 X 1™ X 2417k x 13]= 320
2) 91% 210—06 | 14,0001 X 3vl X 17 X 2|3k x 18] = 84
3) g9]3 230-02 |15,0009 <207 x 13]= 300
). st gl R=stm % g 6.172
1) $A99F 210-01 |50,0009 X 5% x23|= 500
2) ZArE (LR 2,672
70 71 210-06 |160,0009 %19 x 2417k x 43]= 1,280
W) =3 210-06 |90,0009 X 178 X 2|7k x 48] = 720
o Y38 210-06 | 14,0009 X 3} x4 A7k 4.5]= 672
3) 7+HAH) 210-12 |5,00091x150% X 43]= 3,000
2. St FH-E <UFNDLST MAHE 24,6168 > 24,616 10,956
7}, stm e o) A4 0 9] 98- 13,816
1) &98= 210—-01 |100,0009 X 5% x23]= 1,000
2) &7|= 210-01 [150,0009 X 178 X 3A|3}x 63]= 2,700
3) ZARER (D 1,280
7hH 71 210-06 |160,0009 x 2213k % 27 x 28] = 1,280
4) 9% 210-06 | 14,0009 x 3vll x 20 X 2|7k x 23] = 336
5) AAEIAE 210-07 |500,000¢ x 23]= 1,000
6) sl 6,300
7h 7]+ 210-06 |100,0009 X7 x63]= 4,200
) x3 210-06 |50,0009 X7 x63]= 2,100
7) 23] 230-02 |15,0009¥ < 16 x53]= 1,200
R R N 10,800
1) ZAMY 210-06 |300,00091 X371 x 17 x129= 10,800
B s 65,350 54,080
1. ${(WEE) Z2AE$Y <OIFADIDS T RAHE 65,3508 > 65,350 54,080
7}, AEArdel g o) 220-01 |20,000¢1 X 3% X903 = 5400

- RSHEREAL - SFAYBAE — PN DE
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71 AEZEW A
713 L AR SHEAA S w g1 9 (] s -2
1= 1= Z A o) 1=}
ol g | A fﬁ;j fg At A5 e 20259 (A) | 2024€®) | FHA-B)
U 29 39,750
1) 98+ 210-01 |100,00091x10%= 1,000
2) 2= Az 210-01 |1,000,000¢ % 13]= 1,000
3) TS FUAA 210-02 |300,0009x12¥9= 3,600
4) HEAFFF 0] 210-10 |100,0009 % 123]= 1,200
5) A1) 210—-12 |11,0009 %109 x53]= 550
6) 7+2u] 210-12 |3,0009 x50 x108]= 1,500
7) e A E TSR 210—15 |200,0009 x129= 2,400
8) Z g 7¥-g-cJH| 210-15 |2,000,000¢ x 58] = 10,000
9) A A AN 210—-15 |300,0009x179= 5,100
10) A A =mAAMN] 210-15 |100,0009x11% x108]= 11,000
11) S=Hn)A 210-15 |300,0009 x 43]= 1,200
12) WS573H) 210-15 |150,000¢1 % 3 x 23]= 900
13) ¥23 230—02 |15,0009 X109 x28]= 300
ot A e s AR 16,400
1) &3] wAFASH) 210—15 |100,000¢ x4 = 400
2) %=3]odH] 220-01 |20,0009 x4 x1703]= 13,600
3) 359 240-01 |50,0009 x4 x129= 2,400
EAR G RSy 3,800
1) $98¢= 210—-01 |200,0009 x 49 = 800
2) A AAFIH] 210—15 |500,000¢ x 13]= 500
3) WAMASGEEE T3S 210—-15 |2,500,000¢ X 13]= 2,500
QLA T 2,000 3,380 21,380
1. &A= <StuIQHMI AJAHHE 2 000MA> 2,000 3,380 A1,380
7}, S wEQFA R Tk XY 62003 |1,000,000¢ x 27] .= 2,000
ANZ AT S 57,500 50,000 7,500
ANZAST TS 57,500 50,000 7,500
1. AZAI=ZZ ALY 50,000 48,800 1,200
AR RCRTA S A S P B <AIRHN| Al@E 30,00083> 30,000
1) 258w 620-03 |1,500,00091 X 137]a= 19,500
2) =& 10,500
7hH 3 620—03 |1,500,000¢ x 67} = 9,000
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7 S 2 WA X 9%
=
5 Apedn el A ; e
K Az
S - _ = 20254 (A) 20244 (B) S7(A-B)
L e e 0-10 1,iog,ooo%x17ﬂﬂ: 1,500 -
: Sz <FSIST MEAE 900088 000
7 &4 620-0: 9YOO
g —03 |3,000,000¢ x 27} 3 = 6yO .
g} Sa o= 2 AUl ALY o SYS‘OSOOO%XUHEZ syogo
N A48 <FSIST MEAE 9,800 500
pLaes 210—01 50,0009 X 9% x 23] = ,288
D ) 0—01 [50,0009 4% x13]= 200
70 71
i 210-06 |100,000¢ X 24 7Fx 5 X 13]= o0
oo 210-06 |50,000€ X 2A|3Fx 57 X 135]= L?OO
Rl 210-12 [3,0009 X100 X 23]= 00
RO 2'10—15 30,0004 X 1007 x 23] = 00
I SN 230-02 15;000%_00% X 23]= oo
SNrpepgs <FSuSL MAHE 1, 2008A> ?OO
S 210-01 |50,000¢ X 4% x23]= o
pigi 210-01 |50,0009 X 4% x138]= 200
e a0 230-02 157;0201%“0“3 X 43]= 288
SRS <FZSusi MAHE 7 5008 A> 7,500
1) 98+ 3,350 0 -
pLass ;10—01 50,0009 X 20% X 1 3] = 1,000
O e 0-01 [5,000€9 X100 x13]= ,500
71 71
g 210-06 |100,000¢ X 4% X 2A|7F= o
A 210-06 |50,0009 X4 X 2A|7F= o0
e 5'138_07 500,000 X 14 X 1 3] = ggg
et et el 30—-02 [15,0009 X109 x13]= 150
D) 98%
S 210-01 |50,0009 X 20% x 138]= ?250
e 210-01 [5,0009X1009 x13]= ,588
7h) 7]
210-06 |100,000¢] X 4% X 2A| 7= 1,:88
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713 L AR SHEAA S w g1 9 (9] - =)
1= 1= Z A o) H
ol g | A fﬁ;j fg At A5 e 20259(A) | 20249®) | FXHA-B)
) =71 210-06 [50,0009 X 4™ x 2A] 7k= 400
4) NAAAE 210-07 [500,0009 x 14 x13]= 500
5) 323 230-02 [15,0009 x10% x 13]= 150
th 28 o)A 800
1) +98% 210-01 [50,0009 X 10%x13]= 500
2) g3 230-02 |15,0009 %108 x238]= 300
AP AT A 500 1,600 21,100
AT A|F L Q154 3 7 500 1,600 A1,100
1. =S aFAFATE G| g 500 1,600 21,100
7} S A R sk 500
1) S98= 210-01 |50,0009 x4%= 200
2) g3 230-02 |15,0009 %108 x238]= 300
TEEX| 2,045,307 1,617,024 428,283
v etydsEey 1,240,224 1,233,114 7,110
EIETR L X 359,200 308,000 51,200
1. 3335 aegx4d <O WS} MHE 59,2008> 359,200 308,000 51,200
7}, w5 s w1 <AAH| A= 300,00083> 160,000
1) x5stw 620—03 |31,500,0009 X 27 .= 63,000
2) g 46,000
7 29 620—03 |12,500,0009 x 27} = 25,000
h AFY 620—10 |21,000,000¢ x 17} 3= 21,000
3) 1538w 51,000
7 9 620—03 |13,000,0009 x 27} 5= 26,000
h A 620—10 |25,000,000¢ x 1 7] 1= 25,000
L QA At A 210-13 | 140,000,000 x 17] 7= 140,000
o} A Y ERe (5) 210-13 |59,200,000¢ x 17}7]#= 59,200
e R X 881,024 925,114 244,090
1. E5stugydsix 4 <D St MAUE 449 8428 > 449,842 542,301 292,459
7F A ERY () 210-13 |447,892,0009 x 17}7] ¥= 447,892
U EE a9 1,200
1) S98F 210-01 |50,0009 X 5% x 33| = 750
2) 1k2H] 230-02 [3,0009 x50 x 38] = 450
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718 L AR EIAA B G057 94 (9] - 29
=] =) 2] N o H
;L]—E il Eg jg Apequpel B AU 20259 (A) | 20249(B) | Z=7HA-B)
=5t 9 g ol 3] 750
1) ¢98= 210-01 [50,00091 X 2% x33%]= 300
2) 23] 230-02 |15,0009 X109 x 38]= 450
2. 522 YAE LSS <O mSI} AUL|E 27 224MYU> 27,224 29,812 22,588
7} 5 EA A& 10,020
1) L9832 210-01 |50,0009 X 10% X 23]= 1,000
2) A A= 210-01 |5,0004 X 2% X 200%-= 2,000
3) §23 230-02 | 15,0009 x4 x 33]= 180
4) AEABIIAG 840
7h 75 210-06 [40,0009 %73 x 23] = 560
W =3 210-06 |20,0009) X7 x 28] = 280
5) Fjein] 6,000
7h 220-01 |20,0009 X 5% x303]= 3,000
h T 220-01 |50,0009 x5 x128]= 3,000
L. AlE gH3 7R Al 13,800
1) B]E41H] 3,800
70 HIFEEA 430—-01 |1,150,0009 % 1th= 1,150
) AA U E 430—-01 | 250,000 x 2th= 500
th AR89 2k 430-01 |350,000¢ x17l= 350
2} ol zH A}t 430—01 |450,0009 < 471= 1,800
2) A]Adn] 210-09 |10,000,000¢ x121= 10,000
o} SEAARS 1,896
1) 298=% 210-01 [50,0009 X 2% x43]= 400
2) AR (b 800
7h 7]+ 210—06 |100,000¢] X 1™ X 2217k x 43]= 800
3) a8 210-06 | 14,0009 X 37 X 17 X 2A1 3k x 4 3] = 336
4) A 230-02 |9,0009 %107 x 43]= 360
2 SRAQAgAS 768
1) 298=% 210-01 [50,0009 X 2% % 23]= 200
2) AR (dh 400
7h 7]+ 210—06 |100,000¢] X 19 X 2417k % 23] = 400
3) a8 210-06 | 14,0009 X 37} X 17 X 2A1 3k x 23] = 168
WS - FotlEF TS - wSEA - WSSt ud st - S5y




71387 AESEAA = FuSA4 9 (el - D
= =] ] S =)
;L]‘E “%r i E;j jg Apequpel ERUE Ao 20254 (A) | 2024€(B) | Z7(A-B)
ul, A4 E 740
1) 98% 210—01 |50,0009 x 2% x 23]= 200
2) AAFES 360
7hH 7]1& 210-06 |40,0009 x 3% x 28] = 240
W) %% 210-06 | 20,0009 X 37 x 28] = 120
3) §93 230-02 |15,0009 %6 x23]= 180
3. studsE2d <0 mST AYQUH|E 295 000MY> 295,000 237,300 57,700
7}, g HlEE-9-of 210—13 |11,550,000¢ X 207471 &= 231,000
U} A9 520 210—12 |8,00099%30™ x 1859 = 44,400
T}, 7H2)H) 210—12 |2,0009x50™ x 1859 = 18,500
Il =g R = AR B 1,100
1) S99 210-01 |50,0009 x 2% x 23] = 200
2) AAS 600
7h 715 210-06 | 40,0009 x5 x 23] = 400
W) =3} 210-06 |20,00091 x5 x23]= 200
3) 93] 230-02 |15,0009 X109 x 28]= 300
4, EEYTZ 1LY <OFw&a AYAHE 108,958 Md> 108,958 115,701 AB,743
7t e Ew A gArAe 2,558
1) S99 210-01 |50,0009 x5% x33]= 750
2) Z3AH (4R 600
7 7% 210—06 |100,00091 X 1 X 2417} x 33] = 600
3) Y8 21006 | 14,0009 x 3] x 2] 7+ x 23] = 168
4) FA w51 210—15 |25,0009 X209 X 13]= 500
5) 2] 230-02 |9,000¢ x 207 x 38]= 540
=3 AR 210-13 [106,400,0009 x 17}7] %= 106,400
EolxduaSoANA 291,000 155,500 135,500
FojEsn uSEAd 3} <wSPEM AMRKE 120,000 AP AliE 171,000 291,000 155,500 135,500
1. v S A S 3t 291,000 43,500 247,500
7} mhEA R 7 HEE-shE 50,000
1) %8k 620-03 |2,000,000¢ X 15i1= 30,000
2) =38k 14,000
7h 49 620-03 [2,000,000¢ X 631= 12,000
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71387 AESEAA = FuSA4 9 (9] - )
=] =] 2 2N o =]
il B I B Asiuged 2= Bz 20254(A) | 2024d®) | ZHA-B)
) A 620—10 |2,000,0009 X 11= 2,000
3) 1S 6,000
7P 29 620—03 |2,000,000¢ x 2311= 4,000
) A 620—10 |2,000,000¢ x 11= 2,000
ol SS9 15,000
1) =53t 620-03 |1,500,0009 X 107 a= 15,000
ol FAEAMA S A 12,000
1) AF3]xen] 240—-01 [1,000,0009 x 1231= 12,000
2k AT (G A1) 7,000
1) 98+ 210-01 [50,0009 x13%= 650
2) AEA =7 210—07 |440,0009 x 9= 3,960
3) A AlH] 210—12 |11,0009 X209 x 874 m= 1,760
4) FAH| 210—12 |3,0009 %20 x 87} 7= 480
5) §9]3 230-02 |15,0009x10%= 150
uf, ek A A E - 33,000
1) 98+ 210-01 [50,0009 X 16%F= 800
2) ZIAr 210-06 |35,000¢ X 20%4 X 463]= 32,200
vf, Am == e sk 8,000
1) 5w 620—-03 |4,000,000¢ x 27| = 8,000
AL 7159171 e -6 A 4,000
D &4 4,000
7h s 620—-03 |1,000,000¢ X 27} .= 2,000
W) Fshn 620—-03 |1,000,000¢ X 27} 1= 2,000
of. =AM AT 3 10,000
1) A3 4] n] 240—01 |1,250,0009 x 871 .= 10,000
2b FEFESnEIZE 1A 51,000
1) =538t 620-03 [5,100,0009 X 107]= 51,000
2}, ol el =L v) 2 g gl 20,000
1) 98+ 210-01 |50,000¢ X 2009 = 10,000
2) A 210-06 |100,000€] X 107 X 547k 23] = 10,000
7} o7 F-A = ~EE 18,000
1) ARSI n) 210—13 |18,000,000¢ x13]= 18,000
B — folUEFETS — WFRA - FolEstmufo A — FolEsta g B3

24




7 EUAA EE P SA DA (9] - )
=]
Il At A5 e 20259 (A) | 2024€®) | FHA-B)
B}, S R A o] 6,000
1) S98= 210-01 |50,0009 x36%= 1,800
2) ZHAFr (4R 3,750
7h 7]1& 210-06 |160,0009 X 17 x 153]= 2,400
) x3} 210—06 |90,0009 x 17 x153]= 1,350
3) ¥o)3 230-02 |15,0009 15 x 28] = 450
o EARRY s 30,000
1) 7032 n] 210-13 |10,000,000¢ x 37} .= 30,000
st Froprh=dl A sl = 19,000
1) 7 (AR 18,700
7h 7]1& 210-06 |50,000¢1 x 274 X 187A|7k= 18,700
2) 823 230-02 |15,0009 X207 = 300
A, A dol gty 8,000
1) 9 8= 210-01 |50,0009 x47%& X 13]= 2,350
2) o] Aktodn) 210-01 |20,0009 x778= 1,540
3) 2}kl ata 210-07 |450,000€ x 8= 3,600
4) 7HAH) 210-12 |3,0009 %1209 = 360
5) 9] 3 230-02 |15,0009 x10%= 150
514,083 228,410 285,673
RS 158,750 226,150 AB7,400
1. ZEHEA] A GA Y <O m&n AALHE 140,7508A> 140,750 0 140,750
VA ETE S B P R S TR B 36,500
1) 258 620—03 |25,500,000¢1= 25,500
9) = 11,000
7hH =9 620—-03 |1,875,0009 x 47 1= 7,500
) AHY 620—10 |3,500,000¢ X 17/1= 3,500
L AT A5 5,912
1) AeA = 210-01 [10,000€1 X 30% % 33]= 900
2) +9EF 210—01 |50,0009 x10%x238]= 1,000
3) AR (LdRh 2,740
7h 7]& 210-06 |160,000€1 X 17 X 2417k x 8 3] = 2,560
W) 27} 210-06 | 90,0009 X 11 X 1 A3k x 23] = 180
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71387 AESEAA = FuSA4 9 (+9] : A Q)
=] =] = 20 o H
;L]_E g ;’}% E;j fg AR & H—A= A 20251 (A) | 2024¥(B) S (A-B)
4) 9= 210—06 | 14,0001 X 3vl X 17 X 2|3k x 83]= 672
5) 3] 210-15 |30,0009 x5 x43]= 600
= A SN b k] 2,520
1) ¥ 220-01 |20,0009 %1% x363]= 720
2) = 220-01 |50,0009 x 17 x363]= 1,800
2t st A 92,250
1) %8k 620-03 |25,500,0009 x 27 1= 51,000
2) T 62003 |20,625,0009 x 27 m.= 41,250
n}, Sy AME 580
1) 98+ 210-01 |50,0009] X 2% x13]= 100
2) AME L} 210-06 |60,00091 %17 x 2|7k x 48] = 480
v}, -] 2,988
1) 98% 210-01 |28,8009 X5%& x23]= 288
2) A= 210-07 |200,000¢] X 63]= 1,200
3) 33| 230—02 |15,000€ X209 x53]= 1,500
2. AU FTIA A <O & AAEHE 18,000 > 18,000 0 18,000
7}, A EE A A 18,000
D 718t 5,600
7hH 258w 620—-03 |400,0009 x 7/ = 2,800
W) T 2,800
(D ¥4 620-03 |400,000¢ X 67) .= 2,400
(2) AH 620—10 [400,0009 X 17w = 400
2) 971X 210—15 |11,400,000¢ x14]= 11,400
3) A AT-F-2-G1] 210-15 |200,0009 x 53] = 1,000
wHA2 A 352,993 0 352,993
1. St u & =M TQH] XY <S¥I AIAHYE 352 993MA> 352,993 0 352,993
7}, wIE R T H] 279,433
1) 258w 210—12 |161,977,0009 % 13]= 161,977
2) =% 210-12 [58,025,0009 x138]= 58,025
3) 158w 210-12 |59,431,0009 x 135]= 59,431
. AIY A E o 3 ) 1] 210-12 [73,560,0009x138]= 73,560
-3 B gho| gl 5 A WS- X 9 2,340 2,260 80
WE - FOUEXFENE — WHEA - WHEAAY — I E S| DN SR w5 A Y



713 L AR SHEAA S w g1 9 (9] - =)
1= 1= )] o) H
o | = f};’ fﬁ;j fg Abued E-AE FE e 20256 (A) | 2024€(B) | FH(A-B)
1. B3O 529 2,340 2,260 80
7}, A=A S B 2,340
1) $98% 210-01 |50,0009 x4%= 200
9) 2=kl 2pa 210-07 |700,000¢1 % 1t}= 700
3) A2 210-12 |11,0009 x40 = 440
4) 7r21m] 210-12 |5,0009 x40 = 200
5) A|&H] 210—-15 |20,0009 x40%= 800
BAFA 1,378,802 3,391,329 72,012,527
RAT 4,875 4,619 256
st B A A 2,245 1,989 256
1. RARS ALY 2,245 1,989 256
7}, RAWAFA S 1,185
1) $98% 210-01 |50,0009 x 2% X 63] = 600
2) AT (LR 300
7hH 71 210—06 | 150,000 X 19 X 24|17k x 138]= 300
3) 93] 230-02 |15,00091x19%= 285
R e E 0
1) AR (DD 440
7hH 7= 210-06 | 160,000€ X 2417-+90,000 X 1A 7}= 410
W) das 210-06 | 10,0009 x 3w} x 1A]7k= 30
ot Ze oot 620
1) A (LRD 500
7h 7]1E 210-06 | 160,000€ X 2417-+90,0009 X 24] 7}= 500
2) g 210-06 | 10,0009 x 3vj x 4] 7k= 120
st 33 A3 2,630 2,630 0
1. tuH=E%7 430 430 0
7} BETFAGAR 430
1) o9 210-01 |10,0009 X 4%= 40
2) AR 210-01 |10,00091 x39t= 390
2. FWFHTSEAES 2,200 2,200 0
7t A5 R T 9P 3] 2,200
1) 9 8= 210-01 |50,000¢ x1&= 50
5 — fFotd 2T 0 — B9 — 2ide] - w1
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71387 AESEAA = FuSA4 9 (] s -2
H =] ] Z0 ° H
ol g | A ?};j fg ARl = FE 2025\ (A) | 20244(B) | F#(A-B)
2) X 210-06 |100,00091 x 107 x 23] = 2,000
3) ¥2)3) 230-02 |15,0009 x10%= 150
F2 73 1,373,927 3,386,710 £2,012,783
IATASEARGE: 1,137,474 1,832,197 A694,723
1. S 98x T 3,506 3,506 0
7t Sha A A RFA R 1,886
1) 9 8= 210-01 |50,0009 x3&x53]= 750
2) ZdAFr (i 800
7h 7= 210-06 |100,0009¢ X 11 x 247k % 43] = 800
3) Y8 210-06 | 14,0009 x 31} x 24| 7k x 4.3] = 336
|5 I AAE RS RO RE R et 1,620
1) g9]3 230-02 |15,0009 x4 x23]= 120
2) 54 310—06 |50,0009 x 1571 x 23] = 1,500
a2 A <SP ARHIE 6006772491 AP AR 210,000M8b 902,677 1,593,672 £690,995
7F x4 620—-03 |41,712,000¢9= 41,712
U x5sw 620-03 |249,649,000¢8= 249,649
t}. =stw 196,754
1) =29 620—-03 |150,721,0009= 150,721
2) AH 620—10 |46,033,0009= 46,033
& 15w 204,562
D &4 620—03 |99,498,000¢ = 99,498
2) AH 620—10 |105,064,0009= 105,064
vl 52 (FH]) 620—-03 |14,270,000¢9= 14,270
v}, 253k () 620—-03 |69,915,0009= 69,915
AL F8kw (HH]) 58,752
1) ¥4 620—03 |44,750,0009= 44,750
2) A 620-10 |[14,002,000¢= 14,002
o}, 115 (TH]) 67,063
D &4 620—-03 |31,728,0009= 31,728
2) A}%} 620—10 |35,335,0009= 35,335
3. $FESFAERAN A Y <ARR| A2 60,0008> 60,000 60,000 0
7). 629 620-03 |3,674,0009= 3,674
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71387 AESEAA = FuSA4 9 (] s -2
=] 1= Z A )
ol g | A ?};j fg ARl = FE 2025\ (A) | 20244(B) | F#(A-B)
. 258w 620—03 |23,767,0009= 23,767
t}. =8k 15,928
1) =29 620—03 |11,924,0009= 11,924
2) A 620-10 |4,004,000¢= 4,004
2 155t 16,631
1) =29 620—-03 |7,860,000¢= 7,860
2) AH 620—10 |8,771,0009= 8,771
4. AR sAEA <EAMHZR MRAE 156,591 82> 156,591 160,319 23,728
7F 429 620—03 |8,934,0009= 8,934
U x5 620-03 [50,265,000¢= 50,265
v}, =8y 47,046
1) =29 620—-03 |36,063,0009= 36,063
2) AH 620—10 |10,983,0009= 10,983
& 15w 50,346
1) =29 620—03 |22,542,0009= 22,542
2) A 620-10 |27,804,000¢= 27,804
5. St FA -9 7] <BMHY MAYE 14,700 A> 14,700 14,700 0
7F A A e o) 620—03 | 2,450,000 x 6= 14,700
sty FA A MA 236,453 1,554,513 21,318,060
1. St FA7|FAA| A g <BOMHYD} AAWE 236,453MA> 236,453 1,554,513 /1,318,060
7}, T FA 7|0 A 44,800
1) _1_%?3511 620-04 [27,158,000¢= 27,158
2) =g 3,662
7hH 3 620—-04 |3,662,0009= 3,662
3) 158w 13,980
7H A 620—11 {13,980,000¢= 13,980
L A A d st 191,653
) &=z 25,000
7hH A7)&e A 620—04 |25,000,0009 x12]= 25,000
2) AAgHe7dn A 166,653
7h Atz 153,414
(1) Al2H] 420—-03 |1,894,0009 X 90m' X 90%= 153,414
]




7197 AR EAAR B A 94 (2l : 29
1= 1= Z A o 1=}
ol g | A fﬁ;j fg Akl =N Y 20259 (A) | 20249(B) | SH(A-B)
W) A== 13,239
(1) 2AMH 420-02 |166,672,0009 X7.943%= 13,239
8l A A =] Y # 9,478,138 6,907,174 2,570,964
S22 Y 7,264,465 5,197,680 2,066,785
sty $-u|x Y 7,264,465 5,197,680 2,066,785
1. stw 7)1 B8 6,657,614 4,921,580 1,735,934
7F x4 620—-02 |809,343,0009= 809,343
L 258t 620—02 |4,196,631,000¢= 4,196,631
o}, Z=&w 62002 |1,651,540,000¢= 1,651,540
2. ka7 |EFe- 91| A Y 606,951 276,100 330,851
7} s 7l 150,000
1) x4 620—-04 |5,750,0009= 5,750
2) 2= 620—-04 |86,550,000¢= 86,550
3) T8t 39,700
7hH 9 620—-04 |30,700,00091= 30,700
W A 620—-10 |9,000,000¢1= 9,000
4) 1 18,000
7hH 3 620—-04 |9,000,0009= 9,000
h A 620—10 |9,000,000¢= 9,000
L skl A 456,951
1) x¢ 620—-04 |29,000,00091= 29,000
2) &8k 620—04 |246,750,0009= 246,750
3) s 118,801
7hH Z9 620—-04 |118,801,0009= 118,801
4) 158 620—-04 |62,400,000¢= 62,400
AFSHA A A 2,213,673 1,709,494 504,179
AAH AR A TA A <MD} MAUE 1,400,751 H2> 1,400,751 1,408,119 A7,368
1. QAN AR AT R Z 1,400,751 1,408,119 A7,368
7}, 1718 #] 2 620-08 |1,400,751,0009= 1,400,751
+FuARETA L <Ot MRAUHE 812,922 > 812,922 301,375 511,547
1. 9 ARZERZE 662,922 301,375 361,547
7} B 7] Eg-on) 620-09 |662,922,0009= 662,922
L - follEFE TS — SNV - AHAPA D - I A FAEA L

30



#HE NS5 YA
71387 AESEAA = FuSA4 9 (9] - )
=) H s [ =)
f]; '.g Abel E;j fg Ad Ui =R Ao 20259 (A) | 20249(B) | FH(A-B)
2. A sta el HIx 9 150,000 0 150,000
7} g 77l 150,000
1) =8l 620-10 |150,000,0009= 150,000
St A A A ANA 4,311,468 5,235,596 £924,128
St AN 4,311,468 5,205,596 A894,128
St A8 A <NAI RHUHHE 4 311,468M %> 4,311,468 4,141,183 170,285
1. IAFSA 1,312,707 1,313,291 A584
7t vpe R 171,713
1) AlAdn] 170,400
7h TR 42003 [21,300,000¢ x 32 = 63,900
W) oH3x 420-03 |21,300,0009 x 34 = 63,900
o FYx 420—-03 [21,300,000¢ X 2241 = 42,600
2) AldH-di) 420-05 [170,400,0009 X0.77%= 1,313
[BAREAEe 242,807
1) AAn] 420-02 |227,880,000€ X 5.83%= 13,286
2) A]Adn] 227,880
7h sakx 420-03 |12,660,0009 x84= 101,280
) &AL 420-03 |12,660,0009 x 1041= 126,600
3) Al H-din] 420-05 |227,880,0009 X0.72%= 1,641
ot 2] S WA 315,141
1) AAn] 420-02 |297,330,000€ X 5.27%= 15,670
2) Ay 297,330
7h A== 420—-03 [27,030,0009 x114= 297,330
3) Al H-din] 420-05 [297,330,0009 X0.72%= 2,141
2 EesHU ST A 51,587
1) AAdH] 51,040
7P Bx)Z= (7 420-03 |2,360,000¢] x84 = 18,880
W) AT (EYE) 420-03 |4,020,000¢ x 82 = 32,160
2) AR 420-05 |51,040,0009 X 1.07%= 547
vl Ul B 4= 415,619
1) A Am] 420-02 |393,020,0009 X5.03%= 19,769
2) A%dH] 393,020
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718E AEZEHSA
713y AESAAA e S 9H (+9] : A Q)
=] =) = 20 > =]
ol g | A E?.j fg Ao H-AE Az 202541 (A) | 20249(®B) | FH(A-B)
7h Az ) 420-03 18,543,000 x 1.5 = 27,815
) A5 (29) 420-03 |24,347,0009 x 154 = 365,205
3) Al 5-tin] 420-05 |393,020,000¢ X 0.72%= 2,830
v}, 7| ek 115,840
1) AlAdn] 114,840
70 A 420-03 [114,840,0009 x14= 114,840
2) AldH-di) 420-05 [114,840,0009 X0.87%= 1,000
LB A 10,000 0 10,000
7} ER A EA 10,000
1) AlAdn] 10,000
7h sakx 420-03 |10,000,0009 x 14)= 10,000
3. AlEFENA 1,259,024 1,393,248 A134,224
4 s A s e 44,156
1) AlAdH] 44,156
7h 23 = 420-01 |4,0009 X542m'= 2,168
W =3s9dx 420—-01 |4,0009 %x1,050m'= 4,200
o Alakx 420-01 |4,0009%1,793m'= 7,172
h A% 420—01 [4,0009X1,422m= 5,688
vl Y % 420—01 [4,0009 X 1,754 m= 7,016
vh =A== 420-01 [4,00090%3,192m'= 12,768
AP AL 420-01 |4,0009%1,286m'= 5,144
1= SRR IR RS 578,040
1) Uxd-s37} 25,040
7hH A% 420—-01 [12,520,0009€ X 12]= 12,520
W Fex= 420—-01 [12,520,0009€ X 12]= 12,520
Z)E BN RASON 553,000
H =Z3Tdx 420-03 |403,000,0009 X 14]= 403,000
) A% 420—-03 |150,000,000¢ X 14]= 150,000
o} EetoH| E A 538,788
1) A A 420-02 |511,287,0009 X4.6685%= 23,870
2) AlAdn] 511,287
7h FARx 420-03 |24,347,0009 x 221 = 48,694
W - ol EFEWE — st Aol — SIA AN — st E g A
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713y AESAAA e S 9H (9] - )
=] =) ] > =]
o | = i;’ %};j fg Apdel A% e 2025 (A) | 2024€(B) | FH(A-B)

W) SFsdx 420-03 |24,347,0009 X 142 = 340,858
h AlAakx 420-03 |24,347,0009 x 42 = 97,388
Z2h A= 42003 |24,347,0009 x 14 = 24,347
3) Al 5-tin] 420—-05 |511,287,0009 X0.71%= 3,631
2t b (A S 1 98,040
1) AlAdH] 97,155
7h stz 420-03 |153,000€ X 20m= 3,060
W =359z 42003 [153,000¢1 X 120m= 18,360
h AAkx 420-03 |153,0009 X 30m= 4,590
2h) QA= 420-03 |153,000¢ X 50m= 7,650
) A% 420-03 [153,000¢ X 30m= 4,590
vh =Y % 420-03 |153,000¢ X 30m= 4,590
AP FARE 420-03 |153,0009) X 50m= 7,650
oh THExZ 420-03 [153,0009 X90m= 13,770
2P == 420-03 |153,0009 X 15m= 2,295
2h) AL 3 42003 |153,000¢1 X 200m= 30,600
2) AR 420-05 [97,155,00091 X0.91%= 885

4, F-FHMA 745,165 274,004 471,161
7} a2 57,000
1) AlAdH] 57,000
7hH = 420—-03 |570,000€ X 100m= 57,000
. 24 405,298
1) AlAdn] 402,400
7h =TS x 420-03 [106,0009 X 1,200m'= 127,200
W 5% 420—-03 [105,000€ X 400m= 42,000
o =345 420-03 | 106,000 X 1,000m'= 106,000
2 == 420-03 |106,000¢ X 1,200m'= 127,200
2) AR 420-05 |402,400,0009 X 0.72%= 2,898
o} AR BT 261,067
1) A]4dH] 259,200
7h sZTSx 420-03 [2,160,000¢) X 70m= 151,200
W 5% 420-03 |2,160,0009 X 50m= 108,000

W - fobl2FEus — st do AN - StaAl AN — StaAE A




7 ESHAA w52 9% (9] - =)
=]
- AF )¢ Z_A= A 20259 (A) | 2024d(B) | SH(A-B)
2) AAEn) 420-05 |259,200,0009 X0.72%= 1,867
ot e FHEINAA 21,800
1) A]n] 21,800
H SE= 420-03 |109,000¢ X 200m= 21,800
5. Aojd | AT 2,000 0 2,000
7h 71eFa oA d TS 2,000
1) A]Adn] 2,000
7P L&HG 620—04 |2,000,000¢ x12]= 2,000
6. A7|ANAAA 167,172 295,008 A127,836
7}, AR A 167,172
1) A A 420-02 |155,900,0009 X 6.44%= 10,040
2) AlAdn| 155,900
7P =Fol= 420-03 |155,900,0009x12]= 155,900
3) A|AEy] 420—-05 |155,900,0009 X0.79%= 1,232
7. DA BTS2 35,840 4,800 31,040
7t AU T LA 35,840
D 535x 620-04 |4,550,0009X12]= 4,550
2) 5% 620—04 |400,000¢ x124= 400
3) Az 620-04 |1,840,0009X12]= 1,840
4) AL 620-04 |29,050,0009 x 14]= 29,050
8. WA SA (AF) 779,560 0 779,560
7k i e A a1 779,560
1) A]An] 779,560
7hH AR (EEHASEE) 620—10 |191,410,0009 x24= 382,820
W) 380G gAEE) 620—10 |173,370,0009 x 24 = 346,740
h EAEZ O E s R d) 620—10 |50,000,000¢ % 12 = 50,000
139,450 132,802 6,648
139,450 132,802 6,648
PP TSL-A 58,710 67,090 28,380
BRALEA LG 750 0 750
1. U wEATTFA 2 750 0 750
7}, mEn 24 9] 98 B 210-06 | 100,000 x 67 = 600

El
Ho
oft,
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719 SHEAA| Ce S A 9% (&5 )
=] 1=} o =]
o —.g E;j fg AFdu S S-AE AEue 20259 (A) | 20249 (B) | FH(A-B
L}, 3o 3 230-02 |15,0009 X108 = 150
BB <Aoo ST MAH|E 57 960MSA> 57,960 67,090 29,130
1. FAsts AL YA d 57,960 67,090 29,130
7k AT A8 s E AR 57,960
1) 98+ 210-01 |50,0009 X 15% X 247 5}= 18,000
2) A 210—-06 | 40,0009 X 2417 X 183] X 24735}= 34,560
3) ZFAFAn] AN 210-06 |10,0009 % 243] x 183]= 4,320
4) 7H2m) 210-12 |3,00091x90% x43]= 1,080
SAE3} 80,740 65,712 15,028
TATS 80,740 65,712 15,028
1. ZEEABEIBASS 9,886 8,262 1,624
7} =14 2,072
1) $98% 210-01 |50,0009 X 6% x 27#}= 600
2) AR 210-06 |40,0009 X 3417k 2745} x 53] = 1,200
3) ZFAFAH] AN 210-06 |20,0009 x 275 x 53] = 200
4) 7F21H] 21012 |3,00091 X127 x 23]= 72
L =M EEEEAL 800
1) $98F 210-01 |50,000¢1 x12%= 600
2) A 210—-06 | 40,0009 X 247} x 23] = 160
3) ZHA}AlE] A 210-06 | 20,0009 x 23]= 40
T A oAt 1,704
1) S98% 210-01 |50,0009 X 16%= 800
2) ZIAw 210-06 |40,0009 X 2A17+x 23] = 160
3) A (EE) 600
7h 71& 210-06 |300,000¢l % 2413k x 18] = 600
4) Q8 210-06 | 14,0009 x 3ull X 2417k X 18] = 84
5) ZFAFA R AN 210-06 |20,000¢) X 33]= 60
2}, FA 5ol 510
1) o9 210-01 [50,0009 X6%= 300
2) g3 230-02 |15,0009 X7 x23]= 210
wh Foph=nA 2R3 4,200
1) $98F 210-01 |50,0009 x14F x 275}= 1,400
W -3 BN - 3t - =AY
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71 AEZEW A
71387 AESEAA = FuSA4 9 (9] - )
=] =] 2 2N o =]
il B I B Aufed BoA% RENE 20259(A) | 20249®) | Z%HA-B)
2) A 210—06 | 40,0009 X 2A|7Fx 2743} x 143]= 2,240
3) AR AN 210-06 |20,0009 x 272} x 143]= 560
vl EAFo| S wSxZ 600
1) 98+ 210-01 [50,0009x4%&= 200
2) AR 210-06 |40,0009 X 2417k x 43]= 320
3) ZFAFAn] AN 210-06 [20,0009 x43]= 80
2. FFEATZIH AL <M St MRAHE 70,854 > 70,854 8,018 62,836
7}, FEEABEA TS 30,000
1) =474 430-01 |15,00091 x2,000¢= 30,000
U A E-GE A Y 7,332
1) 7FEET = 210-01 |13,0009%x17&x129= 2,652
2) EAAYLE 210-01 |8009%2,100¢= 1,680
3) TA1EEH 3|8 210-02 |230,0009 x 3747 ¢= 690
4) EAMARCY! 4] 210-13 |1,1009%2,100¢¥= 2,310
o EAHEG Y)Y 1,040
D g 210-06 |100,0009 x 47 x 23]= 800
2) 39]3 230—02 | 15,0009 X8 x 23]= 240
2t A EAE G2 24,832
1) 9% 210-01 |100,0009 X10% x43]= 4,000
2) Q| YALE- = 210-02 |200,00091x12¥= 2,400
3) VODAMHE-= 210-02 |40,00091 %334 x129= 1,440
4) FAAE| AN 210-02 [204€ %8007 x12¢¥= 192
5) A AEFA K 210-09 |850,00094 x129= 10,200
6) AFE A RS 210—09 |400,0009 x12¢= 4,800
7) AL AFAAES 210-13 [1,800,0009 x138]= 1,800
vl By A TR E U] E 2 7,650
1) 3P ula = 430-01 |2,500,000¢ x 1tj= 2,500
2) AlE-dE 7] 430-01 |3,800,00091 % 1t]= 3,800
3) CCTVH s+ 430-01 |1,000,000¢ x 1t)= 1,000
4) A7 E97) 430-01 |350,0009 x1th= 350
SRk 4,831,769 1,289,691 3,542,078
EERERER 4,158,794 861,651 3,297,143
5 - S5URE - s34




71 AEZEW A
7197 ARSEAA Ee A a S A4 (1 - A
I=TN IS R o =]
;L]—E il E;j jg Apequpel B AU 20259 (A) | 20249(B) | Z=7HA-B)
271U A H 9,262 9,262 0
PR EREED) 7,600 7,600 0
1. FodFAgFHF2 7,600 7,600 0
7h WA 3] 5,980
1) o9 210-01 |50,0009 x4%= 200
2) A=A 2 210-01 | 15,0009 X 300%*= 4,500
3) AAFAFE A = 210-01 |500,0009 % 1= 500
4) 7FAH) 210-12 |3,000¢ X100 = 300
5) Hol3 230—02 | 15,0009 x84 x43]= 480
L Fo A5 A ERE 1,620
1) A=Az 210-01 [8,000€1 X60%-x23]= 960
2) g3 230-02 |15,0009 %22 x 28] = 660
B A H] A1 22 1,662 1,662 0
L. v R AL B2 830 830 0
7). Ao ek g o
1) o9 210-01 |50,0009 x6%= 300
L AP A 530
EE L 210-01 |50,0009 x4%= 200
2) A& 210-15 |3,0009 X554 = 165
3) 7H21H] 23002 [3,00091 X557 = 165
A HSAE 832 832 0
7} e eE 210-01 |50,00091 4% x 23] = 400
U}, 7HAIH) 230-02 |3,0009 X 36 x 43| = 432
AR e 9,974 9,974 0
ZIA ) 9,974 9,974 0
1. AAZAF 1,000 1,000 0
7}, A ] 250~04 | 10,0009 x 4% x 253]= 1,000
2. YHATZAL 600 600 0
7}, ApEA = 210-01 | 10,0009 X 60%= 600
3. FoALEH 433} 8,374 8,374 0
7h AHEwsAd AT 4,644
1) 2F=elzts 210—-07 |500,0009 x 1th= 500
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71 AEZEW A
7 SHAA S w -S4 4 H
1=
of AUl B2 HEUY 2025d(A) | 20249 (B)
2) A 210-15 |53,0009 X347 x 23]= 3,604
3) ¥9]3 230-02 |15,0009 X368 = 540
L FafF oA s Al d A 3,230
1) 7 (AR 1,230
7h 71 210-06 |160,000¢1 X 17 X 2417k x 33] = 960
W =3 210-06 |90,000¢1x 178 x 14|37+ 33]= 270
2) A3n) 210-15 20,0009 X100 = 2,000
ok SR = H 5ok 500
1) A=A 2 210-01 |10,00091 X 50%-= 500
59,033 1,375
FAMATZER LY 59,033 1,375
1. AP RIFR 3 1,375 1,375
7} £ 3A B T2 1,375
1) 998= 210-01 |100,0009 x 5% x23]= 1,000
2) §93] 230-02 |15,00091 X 25" = 375
2. St P FA YA EH Y <SM AL MAUYE 57,6588 A> 57,658 0
7} S Al BAA ek 1,100
) Ad"E+3 600
7h 7] 210-06 |40,00091 x24 x53]= 400
W 3 210-06 |20,000¢1 %27 x53|= 200
9) 221 A1) 71| 210-06 [50,0009 218 x53]= 500
L A A e A A 8,303
1) elgolrolAn] 110—-03 |90,080¢l x4 x 23]= 721
2) oJAlE-o 210-13 |300,0009] X 5A|3kx 58] = 7,500
3) dLAFE LA R T 320—05 |8,2009 x5 x23]= 82
o} £ 714 g 210—-13 |1,000,0009 %14 X 73]= 7,000
g} B A AN S5 210-01 |11,000€1 X 185t) x43]= 8,140
u}, o] Hol|E=O| A A 7| HAN R 210-01 |300,000¢ x 81L= 2,400
v}, W) A A 210—09 |500,000¢1 x103= 5,000
A}, FA] EFEE A ] A 210-01 |5,00091 ¥ 83l x 20%]= 800
of, st 73 1440
1) ¥hjoin] 220—01 |20,000¢1x4% x183]= 1,440
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71387 AESEAA = FuSA4 9 (9] - )
=) H s [ =)
;L]_E —.g Abel E;j fg A === Ao 2025 (A) | 20249(®B) | TH(A-B)
2} 7| R AZIAE-S 17,325
1) @71 527 A} 110-03 |36,0009 x 1 X 4683]= 16,848
2) TLAA 7| BETE 320-05 | 53,0009 %1 x93]= 4T
2 1=E LAY 610
1) 98+ 210-01 |50,0009 X 171 x 28] = 100
2) WHTS 360
7} 7] 210-06 | 40,0009 %27k x33]= 240
W 3 210-06 |20,000¢] X 2A|7Fx 33]= 120
3) 93] 230—02 15,0009 x 2% x53]= 150
7k A A o g 5,540
1) A 210-06 |160,0009 X 2A17Fx173]= 5,440
2) T9EE 210-01 [50,0009 X 17| x 23]= 100
BA= 1 B RS R S B e ] P 46,867 7,667 39,200
TSP BAI AL 43,162 3,962 39,200
1. A2 #Eg-e-Y 43,162 3,962 39,200
7} AAL w5 8- 39,950
1) 98+ 210-01 |50,0009 X5%& x53]= 1,250
2) PC¢ 210-09 |50,0009 x 3% x1038]= 1,500
3) H3FE 430-01 |1,150,0009 X 31t) x 13]= 35,650
4) 337 e 430-01 [50,0009x31F x13]= 1,550
U AAR]F-R B 1,212
1) Arbgnl g 210-09 |15,150,000¢ x 8%= 1,212
o}, 7| HE o] A2 2,000
1) AREAGIAAEAJNS 210—01 |2,000,000¢ x13]= 2,000
ASPF7NFERE 3,705 3,705 0
1. 7155 RERATEE 3,305 3,305 0
7k 58 3,000
1) 98+ 210-01 |100,0009X10%F= 1,000
2) 7159719 210-01 |1,000,000¢ x29= 2,000
. 715537 2 3] 305
D #8549 210-06 |100,0009 x 2= 200
2) §9]3] 230-02 |15,0009 X794 = 105

- Y PAW — WYY IRALY AN — 5D B
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713 L AR SHEAA S w g1 9 (] s -2
=] i=] Z A )
;L]_E M Abel E;j ﬂ?j AH o] Ay AFEL 20256(A) | 20249 (B) | FHA-B)
2. ARFNeY 400 400 0
7}, AR F A Q) F] 400
1) g 210-06 |100,0009 X 4vg= 400
o A4t 1,500 1,500 0
o Ak 1,500 1,500 0
1. XES| A ARG FZ 1,500 1,500 0
7} 9o gE 210-01 [50,0009 % 6F= 300
(B S Ry 210-01 |12,0009 x80%-= 960
t} d29)3] 230-02 |15,0009x16%= 240
A E ] 47,661 61,073 213,412
Z S AL EZ 77 47,661 61,073 213,412
1. &AL 5,280 4,320 960
7} o gE 210-01 [50,0009 x4%= 200
| A s 2 g e e = 210—01 |300,000¢ x 33]= 900
t} 2H| oS4 R 210-02 [100,00091x238]= 200
2}, A &= n] 250—04 |100,0009 x 2% x 129 = 2,400
uf, A AR &) 3] 1,040
D #FA 7 210-06 [100,00091 x 47 x 23]= 800
2) g3 230-02 |15,0009 x84 x23]= 240
v}, AAS R 2] 3] 230-02 |15,00091 X369 = 540
2. TAE <MS MAUE 6,8008 > 6,800 0 6,800
7}, A=Z TAA}S-A] )] 210-09 |5,700,000¢= 5,700
L, A FAFE I HE A AR X)) 210-09 [1,100,0009= 1,100
3. 71etAA < <MD AHAUHE 16,94782> 16,947 32,000 215,053
7k EA ] (Alakx) 410-01 |16,947,0009= 16,947
4. WA HFA| 3] <MD MAYE 18,634 A> 18,634 18,753 A119
7} WS ATA A B A 3] 1) 210-02 |18,634,0009= 18,634
g vl x| A ¥ 630,924 622,606 8,318
ShAul X] A & T 630,924 578,186 52,738
1. B 229 <N MAHE 301,809MK> 301,809 525,636 £223,827
7} FEH AP WS 1,000
1) +98% 210-01 [43,2009 X5%& % 23]= 432
5 — WS5URE — WS ARt — AR A — AR Al E e
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719 s ARSI B 57 9 (29 : 44)
=] =) 2] N o =]
il E;j fl%—j Apeq el 2= A 20259 (A) | 2024d(®) | Z%(A-B)
2) A () 400
7h 7= 210-06 |100,0009¢ X 11 x 247k x 23] = 400
3) Y= 210-06 | 14,0009 x 31l X 2417k x 23] = 168
U, AMH ALzt 620—-03 |188,427,0009= 188,427
o} &S g ] 620-03 |112,382,00091= 112,382
2. FEH AT <YJ4 MAUWE 300,000MA> 300,000 0 300,000
7h A7 2 F A A %) 420-03 80,000,000 1tj= 80,000
L} BshH A9 430-01 |220,000,000¢) x 1t= 220,000
3. SFEEkA| 9] <UHI WAL 29 115MA> 29,115 37,430 28,315
7} A E] ] ) 620-03 |29,115,0009= 29,115
e 3,322,160 19,600 3,302,560
SHE o ul =) 2hod 3] 17,050 14,040 3,010
1. stw 2493 A= <UD AR 2,900 A> 2,900 2,940 440
i DR 2,900
1) $A99F 210-01 |140,000¢] X 2% % 23] = 560
2) AR (AR 820
7hH 71E 210—06 |160,0009 x 19 x 24|37k x 23] = 640
) =3 210-06 |90,0009 x 17 X 1Ak x 23] = 180
3) Yz 210-06 |10,000¢ x 3] X 11 X 2A1 7k X 28] = 120
4) &) 210-15 |18,0009¥ <35 x 13]= 630
5) R AN 310-06 |11,0009¥ x35% x23]= 770
2. st sy A A 311 <uSPHL ARAHE 4,0008, A 10,1508> 14,150 11,100 3,050
7}, SRR AR EA 9 5,000
1) $98= 210-01 {50,00091x71%= 3,550
2) AN (ER) 1,000
7h 7= 210-06 |200,0009¢ X 11 x 247k % 23] = 800
W) =3 210-06 |100,000¢ X 173 X 1A]7Fx 23] = 200
3) 7+HAH) 310-06 |3,0009%30% x58]= 450
U 875 809 9,150
1) 9 8= 210-01 |50,00091 x 2% 23] = 200
2) A3 A 210-06 | 35,0009 X 18 X 2213k x503] = 3,500
3) WA 210-06 | 35,0009 x 11 X 2217+ X 503] = 3,500
W - YN - ISP AR - Y - SR RYFy S
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71 AEZEW A
7138 ARSHAA S w5 A4 4 (9] - =)
2 | = =] S
ol g | A fﬁ;j fg At A5 e 20259 (A) | 2024€®) | FHA-B)
4) 2FA A E 210—07 [500,000¢ x 1] x 23] = 1,000
5) S AN) 310-06 [13,000€ X507 x 13]= 650
6) 7F2In) 310-06 {3,000 x50 x 28] = 300
A5EH A 3,305,110 5,560 3,299,550
1. ASHFHAIG A Lo <USHHM AR 2,8008A> 2,800 3,250 2450
7h EAHE A 2,800
) S 9E 210-01 |50,0009 X 7% x13]= 350
2) Az AZ 210-01 [10,000€ X 20%-x 13]= 200
3) Falg} 210-06 [100,0009 x 9% x 23]= 1,800
4) ¥2)3) 230-02 |15,00091 %15 x23]= 450
2. ASTASFAHA G2 Y <W &Y MU 3,300,0008 > 3,300,000 0 3,300,000
7} A =R L Bty S A AEA] Y 350,000
1) SEsyEsTe A 100,000
7h dA g Eeo 210—-13 |20,160,0009 X 1771 &= 20,160
W) Al sH549 210—-13 |79,000€ X 1009 x 1071 ¥= 79,000
o) A_kAE 7} 840
(1) AASEGO1E) 21006 |40,0009 X 7™ x 23] = 560
(2) WA (21D 210-06 [20,0009 %71 x23]= 280
2) RSty g A AH BT} 620-03 |25,000,0009 x43= 100,000
3) ST EE st u s gt Lo 210-13 |12,500,000¢] X 47)7] %= 50,000
4) AdsmgdIAd gL AT dgH 50,000
7hH Ad=wgddAdr 14,000
(1) $99% 210-01 |50,0009 X 5% x 43]= 1,000
(2) AEA| 2 210-01 [5,0009 X 200%-x 13]= 1,000
(3) W27n] 210-01 [200,000¢x 10= 2,000
(4) 2=FA =8 210-07 |800,0009) x 43]= 3,200
(5) NEAAE 210-07 |200,000¢] x43]= 800
(6) A3 210-15 [50,000¢ x 307 x 43]= 6,000
) A dswg oAl swd i ns) 21,000
(1) 2=FAx8 210—07 |800,0009 % 18]= 800
(2) AEdA = 210-07 |200,000¢ x 13]= 200
(3) A3l 210-15 [10,000€ % 2009 x 103]= 20,000
5 — WSURE - S AN - wSEY - 1S5EY A 49
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71 AEZEW A
71387 AESEAA = FuSA4 9 (9] - )
=] =] =2 =N o H
;ﬁc 2| A f{;j fg Akl = A AEU A 20259(A) | 20249 (B) | F3(A-B)
oh) A ASE 3 oA T K AA A = 210—13 |15,000,0009 % 13]= 15,000
5) QFA RS - EokE A AR 50,000
7hH 7tewE 210—01 |6,000¢€ X900 x 13]= 5,400
) F7EA v Aol & 210-13 |3,0009 9009 x 124 8= 32,400
o) AvlEEIEF 210-01 |25,0009 x 4887 x13]= 12,200
5 At Ll e o R R e Dt = e AR 1,220,000
1) E3lollesxz 13X 210-06 |50,0009 X 2A|7Fx 4008]= 40,000
2) Alojshr 2 13 %) g 210—13 |100,0009 X 500% = 50,000
3) FEFeYES R I 1,130,000
7P sEFEEIZE 1A Y 62003 |10,000,0009 X 10m= 100,000
) sEFEEI 2 RGN 620—03 |30,000,0009 X53= 150,000
h FEFEAO| Y 20,000
(1) 9 8%F 210-01 [50,0009 X 28% x 23]= 2,800
(2) A=A xtE 210-07 |750,00091 %29 x 20} x 28] = 6,000
(3) AEdzE 210—-07 |500,0009 x 24 x 23] = 2,000
(4) dHm) 210—-12 |50,0009 x40% x 23] = 4,000
(5) 2JH] 210-12 [10,0009 X409 x63]= 2,400
(6) 7211 210-12 |5,0009 x40 x 23] = 400
(7) Aain) 210-15 |30,0009 x40 x 28] = 2,400
2h) FERARAIL TS 700,000
(1) A2 Am] 420-02 |1,224,000,0009 X0.05= 61,200
(2) A2 A 420-03 |638,800,000¢ x 14])= 638,800
vl gk w -« ¢ 80,000
(1) x5sw 620—-03 |15,000,000¢ X 27} 1= 30,000
(2) S8 20,000
op ¥4 620—03 |5,000,000¢ x 27 5= 10,000
) A 620—10 |10,000,000¢ X 17} = 10,000
(3) 25w 30,000
oh B9 620—03 |10,000,0009 X 27 = 20,000
) A 620—10 |10,000,000¢ X 17} 3= 10,000
uh) Wty g TR YA E RS 60,000
(1) gEAHU72AA T 5 620—03 |30,000,000¢) X 2= 60,000
5 — WSEURE - w53 - S5EY - 1S5EY A




71 AEZEW A
7 SHAA L wSA 9% 140)
=] o) J H
o f{;j jg Aol B A5 e 2024 (B) (A-B)
AP WS R At w9 XA 210—13 |20,000,0009 X 17}7] =
th A AL S EE3 U E P E w87} 3}
1) A2 wSAY
7h &gl
(D ¥4 620-03 |5,000,0009 X 631=
(2) AHY 620-10 |5,000,0009 x 131=
) st
1 &+ 620—03 |5,000,0009 X 231=
(2) AFY 620—10 |5,000,0009 x 151=
gh, Fold g S 9l st 2 W) A7) 3}
1) sl g AskA e g 7 e 330-07 [1,380,000,0009] x14=
v ZHHA ST A S
D 55T R
7h 2] &2 A & 210-01 |5,00091 x2,000% % 23] =
W) SREFAE 210-01 |10,000¢1 % 3,00070=
o) A 751 g A & 210—-13 [30,000,000¢ X 12]=
2h) i 420-03 |100,000,0009 % 14)=
2) WU HETA GAE F Y3
71 s A2 210-01 |500,000¢ x 571 ] 3] x 28] =
W +9E8F 210-01 |50,0009 x 20% x 571 2] 3=
th A7 = ehxpekel xjh) 210-07 |1,000,0009 X 5tjj=
2} A473n) 210-15 |50,000¢1 %207 x 5743 2] 3] =
3) WHEHEFA A e
7P AAA LSS TAE Y B E R 330-07 {100,000,0009 x 1717]¢+=
3. XA AH WS HHA A 2,310 0
7k WS YA A
1) +9&% 210-01 |100,0009 X 6% x 28] =
2) A=A 2 210-01 [20,0009¥ X 155 x23]=
3) 323 230-02 [15,0009 x 177 x 23]=
AAAd #E 128,594 797,181
A AN 2% 128,594 £97,181
1. AEAIAFRA € <ANMT} RjUHIE 31 4138Y> 128,594 A97,181

- EEPAN - AT - AAAG L
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718E AEZEHSA
713 L AR SHEAA S w g1 9 (sF9] + 19
=] =] = 20 © =]
f]; '.g Abel E?.j fg At =A% A 2025d(A) | 2024€(B) | FH(A-B)
7}, st Al A A g 31,413
1) H#8 8o 210-13 |31,413,0009= 31,413
7182-% 672,975 428,040 244,935
7188 476,582 422,340 54,242
71 E71 E-2-9] 476,582 422,340 54,242
1. 718 F-F%1n] 32,860 32,540 320
7} 7137 28 ) 32,860
1) 71AAA AT A F3 74 H| 250—02 |400,000¢ x129= 4,800
2) 71 &G AFFn) 230-01 |23,100,00091= 23,100
3) A7 FEF711] 230-03 |80,0009 %62 = 4,960
2. F-A 71829 73H] 167,164 140,320 26,844
7} S 2} 75,280
1) Lyke-odn] 11,180
7h A 210-01 |1,200,00091= 1,200
) el 210-01 |499,0009 x 209 = 9,980
2) EujAn] 210-05 [9,000¢ X 20 x 353]= 6,300
3) F-A-9 7] 210-15 [400,0009x12¥= 4,800
4) o] 49,400
7H 220-01 |20,0009 X 209 x 293]= 11,600
W} =4 220-01 [50,0009 X 20 x 333]= 33,000
o E£9] 220-01 |80,000¢ %207 x33]= 4,800
5) AAFHF-T8 7] 250-02 |100,0009 x 129 = 1,200
6) SHHF71] 2,400
7hH BATS (EH) ST 250—03 |60,0009 %1% x129= 720
W) R (SRS G 250—-03 |80,0009 X1 x12¥= 960
h SR (ST ERS) GFT T 250—-03 |60,0009x 19 x129= 720
|5 R R RO 91,884
1) drke-dn] 14,174
7 AT 210-01 |1,200,0009= 1,200
) ot 210-01 |499,0009 x 269 = 12,974
2) Sl 2] 210—-05 |9,0009 X 26™ x 153]= 3,510
3) F-A-8-9 7] 210-15 [400,00091x12¥= 4,800
5 — IS5URE - 713 — 7]Eegy] — 71| E-G ]
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718E AEZEHSA
713y AESAAA e S 9H (+9] : A Q)
=] =] = 20 o H
ol g | A ?};j fg A E—A% A 20259 (A) | 20249(®) | FH(A-B)
4) =rujon] 58,240
7H 220-01 |20,000¢] X 26% x 253]= 13,000
W) = 220-01 |50,000¢] % 26% x143]= 18,200
o E£9] 220-01 |80,000¢ % 26% x133]= 27,040
5) A ML= ) 25002 |100,0009 x12¢= 1,200
6) ST 9,960
7h A 250-03 [80,0009] x 21 x 129 = 1,920
W) dateda g 250-03 |150,000¢) x 3% x 129 = 5,400
oh) AR EE - 25003 |100,0009 x 11 x 129= 1,200
b AT+ 250-03 |60,0009 X2 x129= 1,440
3. 71#-9 7| 204,722 184,455 20,267
7} AR A B 1,320
1) 7| E/A B 210-09 [110,0009x12¥= 1,320
uh AR 27,126
1) AABEE 210-01 |25,0009] X 25% x 23] = 1,250
2) W7 Xt 210-02 |50,0009 X 43]= 200
3) A7 2,964
7H AL71AA3 5 (5243 210-07 [102,0009x12¥= 1,224
W) AL d3k= (FEX143) 210-07 |145,0009%x12¥= 1,740
4) AR B 210-09 |707,60091x12¢= 8,492
5) AR KRS 210-09 [202,00091x12¢= 2,424
6) A7|ABYNAFFE 210-09 |175,0009x129= 2,100
7) WA A A 210-09 |208,00094%x129= 2,496
8) AHMH| K 210-09 [50,0009 X5% x43]= 1,000
9) A 210-13 |100,0009 x1238]= 1,200
10) 3FAIEEH 7P A8 210-13 |1,540,00049 % 23] = 3,080
11) A eHA ¥ A 9 E-8-o 210-13 [160,000¢1 x 123]= 1,920
o} A g 2,040
1) Q1784 210-13 |170,0009x12¥= 2,040
g} T FEA A 74,256
1) A7+ 210-02 |4,550,0009 x129= 54,600
2) A3t 210-02 |650,0009x12¥= 7,800
s — 7FYnt Y — 7E&Gn] = 7 H7 ]G
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713 L AR SHEAA S w g1 9 (] s -2
1= 1= Z] =R o) H
il B I B RENE 5 A% QRN 202549(8) | 20249(B) | FHA-B)
3) Ao & 210-02 |250,0009x12¥= 3,000
4) A RSHI T 210-02 |60,0009] X 209 = 1,200
5) FANESAIE S 210-02 [30,0009x129= 360
6) AT ) 210-02 |180,00091x129= 2,160
7) C1EJ Y EAIH] 210-02 |428,0009x12¥= 5,136
L] R S B 25,337
1) &858 (20,000km™] R 210-10 [13,707,0009) x 1tj= 13,707
2) &85 (10,000kmm] 7 210-10 |11,630,0009x 1t)= 11,630
vl AR 7 vl 25,529
1) wSHA 210-01 |130,000¢1x54= 650
2) e 210-01 [21,0009 X36%x129= 9,072
3) ez 210-01 |17,7709x70%= 1,244
4) F-gekE 210-01 |58,1509 X 10& X 23]= 1,163
5) dsabA = 210-01 |250,0009 x 2% x 23] = 1,000
6) AT AREN] 210—01 |100,0009 X 20% X 53]= 10,000
7) ¥ En] 210-03 |400,000¢ x 69 = 2,400
AL BB B 10,620
1) HAP A 2 8,220
7D BAPI A5 (S5A L3} 210—07 |495,000€] x1d]x12¥= 5,940
W) AR5 (31 A3} 210—07 [190,000¢) X1t x129= 2,280
2) AFE SR K 210-13 |200,00091x129= 2,400
of. AHF-EE 7N 37,894
1) A7 EA 430-01 | 1,150,000 x 3t]= 3,450
2) AT E 430—01 |250,0009 x5t]= 1,250
3) EZE|(A4,S) 430—01 |250,0009 x 2t = 500
4) A7) 430—-01 |1,400,0009x1th= 1,400
5) AP A) 430-01 |450,00091 % 107}= 4,500
6) AFEg-2) 7} 430-01 |400,0009 % 107}= 4,000
7) 3] o] gEekx} 430-01 [1,300,000¢ % 271 = 2,600
]) 3] o) golx} 430-01 [320,000¢ x87}= 2,560
9) ME 430-01 [400,0009 %57} = 2,000
10) o] =2 A= 430-01 {300,000 x57)= 1,500
W — WFYRL T — 7122 - 7H7| 9]
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71 AEZEW A
7138 ARSHAA S w5 A4 4 (k5] 32
=] H ) =0 [
il B I B NERE ER RESE 20254(A) | 20249(®) | Z7A-B)
11) FH27) 430—-01 |700,000¢ % 3th= 2,100
12) AR H o)l z4d A 430-01 |400,0009 x57= 2,000
13) e n| o] eh53A (A E2EH) 430-01 |10,034,000¢ x1t)= 10,034
PUSPNR-E A 600
1) Logx 210-01 |50,00091 X 6% 23]= 600
4, AT/ EQEZ=1] 12,040 9,570 2,470
7F dur-2-edn) 3,165
1) 71384 210-01 |800,00091= 800
2) 7l 210-01 |473,0009 x5 = 2,365
L}, Eu)aln) 210-05 [9,00091 x5 x 25%]= 1,125
= l"f« 229731 210-15 |175,0009x12¥= 2,100
2f. Fjoin] 4,450
1) # 220-01 |20,0009 %59 x113]= 1,100
2) = 220—01 |50,0009 x5 x73]= 1,750
3) =9 220-01 |80,00091x5W x43]= 1,600
ul, AW G 8 A ) 250-02 |100,0009 x12¥= 1,200
5. EAA7ERE- Y] 59,796 55,455 4,341
7} BB FRAA 32,102
1) A7|e &+ 210-02 |2,400,0009 x129= 28,800
2) A3+ 210—02 |100,000¢)x129= 1,200
3) AlolBaA 210-02 |21,0009x12¢9= 252
4) A o= 210-02 [100,0009x129= 1,200
5 ARFHIR 210-02 {500,000 x 1&]= 500
6) ALl W E 2 210-02 100,000 x 13]= 100
7) 737\ A g A R E a 210-02 |50,00091 x13]= 90
ok AL 2 8,730
1) 22347 A58 210-09 |162,00091 % 13]= 162
2) 3ZALAEA VA A A 210-13 |770,0009 x 23] = 1,540
3) FolAgn|gd 210-13 |330,0009x129= 3,960
4) A A H A 210—09 |180,000¢1x12¥= 2,160
5) AF7FAAAN TR 210—-01 |77,0009 x43]= 308
6) A2 LE 210-01 | 20,0009 x30F= 600
W — WFYRL ik B R ot SR I e A R e 2




71387 AESEAA = FuSA4 9 (&9 H)
=] I=] ] o =]
o | = f};’ E;j fg A S FE 2025\ (A) | 20244B) | F#(A-B)
ok Al 8] A1) 17,784
1) A7k A2ty 210-09 |130,00090 x12¥= 1,560
2) AU E7H A7 AA = 210-09 |30,0009x 16T x12¢¥= 5,760
3) EAl71dxtw 210-07 |165,00090x129= 1,980
4) ZAAA 7|25 210—07 |70,0009 x4t x12¢¥= 3,360
5) FAFFA HF 210-09 [339,0009x129= 4,068
6) =737 A B 210-09 88,000 x12¥= 1,056
2}, Adke-gn 1,180
1) 574 210-01 |200,000¢ x 5% = 1,000
2) ZGTrTrR 210-02 |15,0009x129= 180
TSP FAAL 196,393 5,700 190,693
713 A B <A{ MAUE 196,393HA> 196,393 5,700 190,693
1. 2SR AA A 196,393 5,700 190,693
7} AR A A AGAF = A 7EAQIY 183,981
1) A AmMm) 420-02 |169,000,000 % 8.0895%= 13,672
2) A1) 420-03 |169,000,0009 x 14]= 169,000
3) Al 5-tin] 420-05 |169,000,0009 X 0.7745%= 1,309
v AR B2 A A 420-02 |12,412,0009 X 14]= 12,412
71t 2,428,975 2,290,546 138,429
Q1 AH] 2,428,975 2,290,546 138,429
Q1 AH] 2,428,975 2,290,546 138,429
Z2Z A1 71| 2,428,975 2,290,546 138,429
NS FF-A YA AN 2,428,975 2,290,546 188,429
1. S 2EA g AR T 2,428,975 2,290,546 138,429
7t BT A FARIAN (LT 110-04 |17,2899 x100A7k= 1,729
L A AR <3 SuSn AAURE 1,081,748 2> 1,081,748
D 7185 110-04 |1,986,000%1 %227 x 124 = 524,304
2) oE5TE 110-04 |8,236,090¢1 x 22 = 181,194
3) =244 110-04 |150,000¢1 %227 x 129 = 39,600
4) 7155 110-04 |1,020,000¢ x 209 = 20,400
5 WAHAEIHAZ 110-04 |850,0009 x 227 x 23] = 37,400
6) A7l 110-04 |500,0009 x 227 x 23] = 22,000
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=] =] ]z [S) B

f]; M Abel E?.j jg At =Rl AEU A 202591 (A) | 20249(B) | FH(A-B)
7) A=} 110—-04 |2,514,0359 %22 = 55,309
8) YrEFEA] 240-02 [856,81891x22m= 18,850
9) ERAHF 320-12 [3,725,16991x22%= 81,954
10) 4137 320-12 [889,111,12091%x11.33%= 100,737
ol #sha FARRIZA Y] <NIOINIST} AL 44,0048, AR[H| 2 946%21> 47,850
1) 715 110—04 |1,986,0009x 1 x12¥= 23,832
2) LE5TY 110-04 [409,5009 x 1% x12¥= 4,914
3) J2H] 110-04 |150,0009x 1% x12¥= 1,800
4) 7VSr4 110—04 [180,0009 %1 x129= 2,160
5 HAFIRAT 110-04 |850,000¢) x 11 x 23] = 1,700
6) 474+ 110—04 [500,000¢ x 1™ x 23]= 1,000
7) 2RSS 110-04 [147,2809 x 202 = 2,946
8) Ax}gdk 110-04 98,1909 x 1% x159= 1,473
9) YrEFEA] 240-02 |650,0009 x 11 X 13]= 650
10) A7ZFAZN] 240-02 |350,0009 % 11 x 13]= 350
11) 4287 A5 320-12 [39,824,6009%11.33%= 4,513
12) FAAs = 320-12 |2,512,0009 % 1= 2,512
ot TR R A 1 71H <|{rmp AHRUHRE 111,805MA> 111,805
1) 715 110-04 |2,375,0259x 2% x 129 = 57,001
2) LE5TY 110-04 |1,182,4759 x 2% x 23] = 4,730
3) ATk 110-04 |130,00091x 2% x128= 3,120
4) AFH %N 110-04 |175,0009 %28 x12¢9= 4,200
5 TG 110-04 |65,0009 2% x 129 = 1,560
6) 724 110-04 |140,0009 x 2™ x12¢= 3,360
7 7V 110-04 |110,0009 %18 x128= 1,320
8) A 7)o+ 110-04 {500,000 x 2 x 23] = 2,000
9) HAFIIRAT 110-04 [1,418,970€ x 2% x23|= 5,676
10) 23254 110-04 [98,6009 %28 x129= 2,367
11) Az 110-04 |115,4349 %2 x 249 = 5,541
12) 9t 521 240-02 |650,0009 x 2 x 13]= 1,300
13) EAAH=F 320—12 | 4,585,000 x 218 = 9,170
14) 49187 AF G 320-12 [92,321,27091%11.33%= 10,460

71eF = 14| — AAH] — FEARIAY] — WS -2 A H]
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=] =] = 20 © H
f]; M Abel E?.j fg At =Rl AEU A 202591 (A) | 20249(B) | FH(A-B)
uh Al el <¥3o AjAUHE 312,688HA> 312,688
1) 715 110-04 |1,489,50091x 119 x129= 196,614
2) J2n] 110-04 |150,00091x11% x 129 = 19,800
3) 7SS4 110-04 [60,0009x11% x129= 7,920
4) BAZIIRAE 110-04 [850,00091 %117 x23]= 18,700
5) A7)+ 110-04 |250,0009 X 117 x 28] = 5,500
6) A=} 110-04 |1,072,0209x11%= 11,793
7) EEFHEA| ] 240-02 |650,0009 X117 x 13]= 7,150
8) 7+ 240-02 |350,0009 % 6% x 13]= 2,100
9) 4R 7] T‘:]-l?«%% 320—12 | (23,666,02091x 47 x 11.43%) + (23,666,020 X 78 x 6.93%) = 22,301
10) FAA = 320-12 [1,891,8009 x11%= 20,810
uf, 7 s8] (S22 %) 23,406
1) 715 110-04 |1,241,2509x 1% x12¢9= 14,895
2) 32| 110-04 |150,0009 x 1 x 129 = 1,800
3) AR AT 110-04 |850,000¢) x 11 x 23] = 1,700
4) 7ol 110-04 {250,0009 x 17 x 23] = 500
5) A= 110-04 |53,5109%x17Y= 910
6) 9 EA ] 240-02 |650,0009 % 1%= 650
7) BA AT 320-12 {500,0009 x 1= 500
Q) AR 7| HEF= 320-12 |21,632,3509%11.33%= 2,451
AL wlEk17Am] (8an) <FF0 MARE 381,953MA> 381,953
1) 7]%1—} 110—04 | (1,241,2509 %16 x109) +(1,241,2509 x 21 x9¢4) = 220,943
2) F211] 110-04 | (150,0009 x16% x 109)+(150,0009 x 28 x 98) = 26,700
3) 7S 110-04 |52,00091 %10 x 128 = 6,240
4) HASTIR A 110—04 | (850,00091 x 16 x 28)) +(850,000¢ x 21 X 18]) = 28,900
5) A7 ol 110-04 | (250,00091 X167 x 28)) +(250,0009 x 27 x 1 5]) = 8,500
6) Ax<ot 110-04 [743,1179x18%= 13,377
7) WEE EX]H] 240-02 |844,4409 x18%= 15,200
8) EAAHTF 320—-12 [550,800,0009 x1/18= 30,600
9) 4R 7| BRI+ 320—12 |277,960,0009 X11.33%= 31,493
o, F S AP A mARRIAH] <P MAUYE 280,841 MA> 280,841
1) 7|35 110-04 |993,0009 x 124 X 10 = 119,160
71ef — 171 — H] — ZEARRIAY] — w8352 Q4Q171H] 51
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=N =] = 20 t}o P

of —.g ;’}% A};j jg AFdu S S-AE AEue 20259 (A) | 20249 (B) | FH(A-B
2) LE5TY 110-04 [247,0009x12% x 129 = 35,568
3) J2H] 110-04 |150,0009 X 12% x 109 = 18,000
4) 7VSrd 110—04 [107,000€x10% x12¥= 12,840
5 BAFIRAT 110-04 |850,00091 x 127 x 23] = 20,400
6) A7) o] = 110-04 |250,00091 x 127 x 23] = 6,000
7) Ax}gr 110-04 |1,061,4169x12%= 12,737
8) YrEFEHAH] 240-02 |650,0009 127 x 18] = 7,800
9) A7AZIMN] 240-02 |350,0009 5% x 13]= 1,750
10) FAA 5= 320-12 |1,606,16691 x12%= 19,274
11) AR 7| A5G+ 320—-12 |20,088,261¢1x12% x11.33%= 27,312

2} WeeAlEJALS] 2| AFQIZA 1] <DIFADIW ST AYRAUHE 46,107HA> 46,107
1) 715 110-04 |2,186,0009 x 1 x 129 = 26,232
2) LE5TY 110-04 [136,5009 x 1% x12¥= 1,638
3) J2H] 110-04 |150,0009x 1% x12¥= 1,800
4) 7VSr4 110—04 [170,0009 %18 x129= 2,040
5 HAFIRAT 110-04 |850,000¢) x 11 x 23] = 1,700
6) A7|A o] 110-04 |500,0009 x 17 x 23] = 1,000
7) 2RSS 110-04 |17,7409 X174 X 100A] 7+= 1,774
8) Ax}gdk 110-04 95,3849 1% x 159 = 1,431
9) YrEFEA] 240-02 {650,000 x 1= 650
10) AZAZN) 240-02 {350,00091x 1= 350
1) FAA5 = 32012 |39,600,000¢1x1/12= 3,300
12) 4137 IGF 320-12 |36,997,0009%11.33%= 4,192
2F, WeeAlE] A/ gAFR1 2 1] <DIFANDIW ST AAUHE 90,301 MA> 90,301

1) 715 110-04 |2,186,0009 x 2 x 129 = 52,464
2) LE5TY 110-04 |282,7509 %29 x 129= 6,786
3) 44| 110-04 [150,0009 %21 x129= 3,600
4) 7VSr4 110—04 (90,0009 x 2 x12¢¥= 2,160
5 WAHARIRAS 110-04 |850,000¢ x 27 x 23] = 3,400
6) 7)Aol 110-04 |500,000¢ x 27 x 23] = 2,000
7) 2RSS 110-04 |18,8669 x 2 x80A|7k= 3,019
8) Ax}gr 110-04 50,4669 %2 x 359 = 3,533

71eF = 14| — AAH] — FEARIAY] — WS -2 A H]
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B =] 2 2N o =]

f]; M Abel ?};j fg Ariu o] 2= AHEU 20259 (A) | 20249 (B) | F7(A-B)
9) YrEFEAI] 240—02 |650,000€] x 2% X 13]= 1,300
10) 41287 AH T 320—12 |75,366,0009 % 11.33%= 8,539
1) FAAs = 320-12 |1,750,00049 x 21 = 3,500

7} ZAn A A 8] (A1) <QIOIRju ST} ARIHHE 25 832M2A> 25,832
D 715 110-04 [1,241,2509x12¢= 14,895
2) 2] 110-04 |150,0009 x12€= 1,800
3) AT 110-04 |850,0009 x 23] = 1,700
4) A7)4A= 110-04 |250,0009 % 23] = 500
5 ZIYLHFF 110-04 |16,050€1 x 98X 7t= 1,573
6) x4 110-04 |53,5109x18%= 964
7) SHEEEA] 240-02 |650,0009 x 13]= 650
8) A7FAZIN] 240-02 |350,0009 x 18] = 350
9) A= 320—12 | 1,800,000 x 17 = 1,800
10) 4127 AH T 320—12 |1,400,000¢ x 1= 1,400
11) 3&n) 210-03 |200,0009 x 1% = 200
E}. v]3ldolAdn] (A3 24,715

D 715 110-04 [1,241,2509 %1% x129= 14,895
2) 32| 110-04 |150,0009 x12€= 1,800
3) 7T 110-04 |40,0009 x12¥= 480
4) WHAFIIR A 110-04 |850,000¢ x 17 x 23] = 1,700
5) A7l 110-04 {250,0009 x 17 x 23] = 500
6) A= 110-04 |66,8909x11%= 736
7) SHEEEA] 240-02 |650,0009 x 1= 650
8) A7FAZIN] 240-02 |350,0009 x 19 = 350
9) 4R 7| BRI 320—05 |18,172,9929x11.33%= 2,059
10) EA A= 320-12 |18,540,0009 x 1/12= 1,545
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